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Κάντε πιο εύκολη την καθημερινή 
προετοιμασία φαγητού με τα προϊόντα της 
συλλογής ΙΖΖΥ. Ψιλοκόψτε με το MULTI, 
φτιάξτε κέικ, κουλουράκια κ.λπ. με τα μίξερ
ή τις κουζινομηχανές ΙΖΖΥ.

Προετοιμασία φαγητού
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KAINOTOMIA

IZZY

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

ΚΟΠΤΗΡΙΟ Ε560T3 MULTI Χ3 500
TITANIUM IZZY

▼	 Αποκλειστικό! Τριπλό μαχαίρι με λάμες 
	 Τιτανίου για μεγαλύτερη αντοχή και 
	 αποτελεσματικότητα
▼	 Πολύ δυνατό 500W
▼	 Ιδανικό για θρυμματισμό πάγου

■	 Μπώλ 0,5lt
■	 Τριπλό μαχαίρι με λάμες τιτανίου, 
	 κόβει, αναμειγνύει και πολτοποιεί 
	 τέλεια ακόμα πιο αποτελεσματικά 
■	 Αναμειγνύει παιδικές τροφές, 
	 ταραμοσαλάτα, 
	 μελιτζανοσαλάτα, κ.ά.
■	 Πολύ δυνατό: 500W

Κωδικός: 222220
Barcode: 5201524906037
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 500 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός 	 Περιγραφή
222157	 Τριπλό μαχαίρι με επίστρωση τιτανίου 
	 για το Multi E560T3
129953	 Μπολ με καπάκι για Multi E450/E500/E560T3

Δώρο!
+1 μπολ



x3multi
500
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ΚΟΠΤΗΡΙO Ε450 ch
MULTI PLUS IZZY

▼	 Πολύ δυνατό: 450W 
▼	 Διπλό µαχαίρι 
▼	 «Quad Blade» που ψιλοκόβει τέλεια και 
	 οµοιόµορφα όλο το περιεχόµενο του µπολ
▼	 Ιδανικό για θρυµµατισµό πάγου

■	 2 ταχύτητες
■	 Μπολ 0,5lt
■	 Ψιλοκόβει κρεμμύδι, ξηρούς καρπούς, 
	 σοκολάτα, κ.α.
■	 Θρυμματίζει πάγο
■	 Πολύ δυνατό 450W

Κωδικός: 211888
Barcode: 5201524042933
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 450 W

ΚΟΠΤΗΡΙΟ Ε500KP
ΜULTI X3 IZZY

▼	 Αποκλειστικότητα: Τριπλό μαχαίρι για ακόμα 
	 μεγαλύτερες ποσότητες!
▼	 Πολύ δυνατό 500W!
▼	 Ιδανικό για θρυμματισμό πάγου

■	 2 ταχύτητες
■	 Μπολ 0,5lt
■	 Κόβει, αναμιγνύει και πολτοποιεί τέλεια 
	 και ομοιόμορφα όλο το περιεχόμενο του μπολ
■	 Ψιλοκόβει κρεμμύδι, ξηρούς καρπούς, τυρί, κ.α.
■	 Θρυμματίζει πάγο
■	 Πολύ δυνατό 500W

Κωδικός: 211887
Barcode: 5201524899810
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 500 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός 	 Περιγραφή
211303	 Άνω μαχαίρι για Multi E500
211304	 Μεσαίο μαχαίρι για Multi E500
211305	 Κάτω μαχαίρι για Multi E500
211306	 Καπάκι για Multi E500
211307	 Μπολ για Multi E450/E500/E560T3
211508	 Εξάρτημα ταραμοσαλάτας

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός 	 Περιγραφή
129954	 Κάτω μαχαίρι για Multi E450
129955	 Άνω μαχαίρι για Multi E450
129953	 Μπολ με καπάκι 
	 για Multi E450/E500/E560T3



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Αναδευτήρας ΑβγοδάρτηςΓάντζος
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Κωδικός: 222027
Barcode: 5201524906068
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 800 W

κουζινομηχανη S-1086B
de luxe ιζζυ

▼	 800W			 
▼	 Λειτουργία μπλέντερ με αποσπώμενη κανάτα	
▼	 Αποσπώμενο διάφανο καπάκι για το μπολ

■	 Ανοξείδωτο µπολ ανάμιξης 5lt με λαβή
■	 Γυάλινο μπλέντερ 1,5lt
■	 6 ταχύτητες
■	 Λειτουργία Pulse
■	 Ανοξείδωτος αβγοδάρτης σε σχήμα μπαλονιού
■	 Μεγάλος αναδευτήρας για γλυκά
■	 Μεγάλος γάντζος για ζύμωμα
■	 Αντιολισθητική βάση για σταθερότητα
	 στον πάγκο της κουζίνας

Χρώμα: Γκρι μεταλλικό



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ ΥDSM-002
top chef izzy

▼	 600W
▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός 
	 σε πρακτικό μέγεθος

■	 Ανοξείδωτο μπολ 4,5lt 
■	 6 ταχύτητες
■	 Λειτουργία Pulse
■	 Πλανητική κίνηση
■	 Αβγοδάρτης
■	 Αναδευτήρας για γλυκά
■	 Γάντζος για ζύμωμα
■	 Αντιολισθητική βάση για σταθερότητα 
	 στον πάγκο της κουζίνας

ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ S-986
SPICY RED IZZY

▼	 800W			 
▼	 Αποσπώμενο διάφανο καπάκι για το μπολ	
▼	 Λαβή στο μπολ

■	 Ανοξείδωτο µπολ ανάμιξης 5lt με λαβή
■	 6 ταχύτητες
■	 Λειτουργία Pulse
■	 Ανοξείδωτος αβγοδάρτης σε σχήμα μπαλονιού
■	 Μεγάλος αναδευτήρας για γλυκά
■	 Μεγάλος γάντζος για ζύμωμα
■	 Αντιολισθητική βάση για σταθερότητα
	 στον πάγκο της κουζίνας
■	 Δώρο επιπλέον εξάρτημα ανάμιξης

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 211589
Barcode: 5201524902640
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 800 W

Κωδικός: 222036
Barcode: 5201524906136
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 600 W

Δώρο!
εξάρτημα
ανάδευσης
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Μίξερ χειρός 2019
Profimix 350 ΙΖΖΥ

▼	 Πολύ δυνατό 350 Watt!

■	 5 ταχύτητες
■	 Πλήκτρο έντασης “Turbo”
■	 Πλήκτρο απελευθέρωσης εξαρτημάτων 
■	 2 ανοξείδωτοι αβγοδάρτες
■	 2 ανοξείδωτοι ζυμωτήρες

Κωδικός: 211369
Barcode: 5201524902763
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 350 W

ΜΙΞΕΡ ΜΕ ΒΑΣΗ WMP401R 
POWER PLUS IZZY

▼	 Με 2 µοτέρ: Ο κάδος κινείται
	 ανεξάρτητα από το µίξερ 
	 σε 2 ταχύτητες
▼	 Λειτουργεί και σαν μίξερ χειρός

■	 Ανοξείδωτο µπολ ανάμιξης 2lt
■	 10 ταχύτητες (µίξερ)
■	 2 ταχύτητες περιστροφής κάδου
■	 Μεγάλοι αναδευτήρες 
	 για επαγγελµατικό αποτέλεσµα:
	 - 2 ανοξείδωτοι αβγοδάρτες 
	 - 2 ανοξείδωτοι ζυµωτήρες 
	 για σκληρές ζύµες

Κωδικός: 211324
Barcode: 5201524043015
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 380 W



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
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Μίξερ χειρός
KITCHEN PRO 2120C ΙΖΖΥ

▼	 Πολύ δυνατό 350 Watt!

■	 5 ταχύτητες
■	 Πλήκτρο έντασης “Turbo”
■	 Πλήκτρο απελευθέρωσης εξαρτημάτων 
■	 2 αβγοδάρτες
■	 2 ζυμωτήρες

Κωδικός: 222014
Barcode: 5201524905436
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 350 W

Hλεκτρικο Μαχαίρι
SHARP EK-06 IZZY

▼	 Δυνατό: 250W!
▼	 Για κόψιμο ψωμιού, κρέατος, 
	 λουκάνικου κ.λπ.

■	 Προστατευτικό κάλυμμα για την λεπίδα
■	 Πλήκτρο αποδέσμευσης της λεπίδας 
	 για μεγαλύτερη ασφάλεια
■	 Κλείδωμα ασφάλειας για παιδιά
■	 250W

Κωδικός: 222021
Barcode: 5201524905825
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 250 W



3σε1
• ράβδος ανάμιξης
• κοπτήριο
• μίξερ χειρός
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ΡΑΒΔΟΣ ΜΙΞΕΡ 9601B X-PRESS IZZY

Κωδικός: 211512
Barcode: 5201524904484
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 750 W

▼	 Πολύ δυνατό: 750W!
▼	 Μοντέρνος εργονομικός σχεδιασμός
▼	 Επιφάνεια “Soft touch”
▼	 Με κοπτήριο και αβγοδάρτη

■	 Ανοξείδωτη ράβδος ανάμιξης
■	 Ανοξείδωτος αγβοδάρτης
■	 Κοπτήριο 500ml
■	 Μπολ μεζούρα 600ml
■	 Ηλεκτρονική ρύθμιση ταχυτήτων
■	 Φωτιζόμενες ενδείξεις
■	 Πλήκτρα “Soft Touch”
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Αναμένεται

ΜΠΛΕΝΤΕΡ 9816Α
X-PRESS IZZY

▼	 Ανοξείδωτο
▼	 Γυάλινη κανάτα 1,5lt
▼	 Θρυμματίζει πάγο

■	 500W
■	 2 ταχύτητες 
■	 Λειτουργία διακεκομμένης
	 κίνησης “Pulse” και αυτοκαθαρισμού
■	 Αποσπώμενο μαχαίρι 6 λεπίδων 
	 για εύκολο καθάρισμα
■	 Πώμα/δοσομετρητής
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη 
	 σταθερότητα λειτουργίας

▼	 Ανοξείδωτο
▼	 Πλαστική κανάτα 1,5lt με στόμιο
▼	 Θρυμματίζει πάγο

■	 600W
■	 2 ταχύτητες 
■	 Λειτουργία διακεκομμένης
	 κίνησης “Pulse” και αυτοακθαρισμού
■	 Αποσπώμενο μαχαίρι 6 λεπίδων 
	 για εύκολο καθάρισμα
■	 Πώμα/δοσομετρητής
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη 
	 σταθερότητα λειτουργίας
■	 Διπλό σύστημα ασφαλείας
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 211603
Barcode: 5201524904439
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 500 W

Κωδικός: 222226
Barcode: 5201524906150
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 600 W

ΜΠΛΕΝΤΕΡ BL-06 
power blend izzy
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Η μέρα ξεκινάει ευχάριστα με ένα καλό 
πρωινό. Πείτε καλημέρα απολαμβάνοντας 
έναν ελληνικό καφέ με το ηλεκτρικό 
μπρίκι, κάντε φραπέ με τη φραπεδιέρα της 
συλλογής Καλημέρα της ΙΖΖΥ. Επιλέξτε από τη 
συλλογή σε καφετιέρες φίλτρου, βραστήρες, 
φρυγανιέρες σε χρώματα inox, κόκκινο, λευκό.

Πρωινό



Αναμένεται
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Καφετιέρα φιλτρου μ-603 
spicy red ΙΖΖΥ 

▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός 

■	 Γυάλινη κανάτα 12 -15φλ. – 1.5Lt 
■	 Μόνιμο φίλτρο
■	 Στοπ ροής
■	 Θερμαινόμενη πλάκα που διατηρεί 
	 τον καφέ ζεστό 
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Κουτάλι / δοσομετρητής
■	 Λυχνία λειτουργίας
■	 1000W

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 222074
Barcode: 5201524906143
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 1000 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
222165	 Γυάλινη κανάτα - Kαφετιέρα φίλτρου 
	 Μ-603 Spicy Red
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νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Καφετιέρα θερμός 
213Β Roma ΙΖΖΥ 

Καφετιέρα φίλτρου
D-227 Black Line ΙΖΖΥ 

▼	 Ανοξείδωτη διπλά ενισχύμενη 
	 κανάτα θερμός που διατηρεί 
	 τον καφέ ζεστό για 2 ώρες
▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός 
	 με λεπτομέρειες INOX

■	 Ανοξείδωτη κανάτα θερμός 10 φλ. 
■	 Στοπ Ροής
■	 Μόνιμο φίλτρο
■	 Κρεμαστή θήκη φίλτρου
■	 Ασφάλεια υπερθέρμανσης
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Λυχνία λειτουργίας
■	 800W

▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός 
	 με λεπτομέρειες Inox

■	 Γυάλινη κανάτα 10-12 φλ. – 1,2Lt
■	 Μόνιμο φίλτρο
■	 Στοπ ροής
■	 Θερμαινόμενη πλάκα που διατηρεί 
	 τον καφέ ζεστό 
■	 Ασφάλεια υπερθέρμανσης
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Κουτάλι δοσομετρητής
■	 Λυχνία λειτουργίας
■	 900W

Κωδικός: 222073
Barcode: 5201524905979
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 800 W

Κωδικός: 222071
Barcode: 5201524905955
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 900 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
222166	 Κανάτα θερμός - Kαφετιέρα φίλτρου 
	 213Β Roma

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
222167	 Γυάλινη κανάτα - Kαφετιέρα φίλτρου 
	 D-227 Black Line
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Καφετιέρα φίλτρου
6616S Milano ΙΖΖΥ 

Καφετιέρα φίλτρου 
D-228 Piccolo ΙΖΖΥ

▼	 Με κόκκινες λεπτομέρειες
▼	 Ταιριάζει με τη σειρά Spicy Red
▼	 Λειτουργία Aroma Control για ρύθμιση 
	 έντασης του καφέ, ανάλογα με τις 
	 προτιμήσεις σας 

■	 Γυάλινη κανάτα 12 -15φλ. – 1.5Lt 
	 με ενδείξεις ποσότητας του καφέ
■	 Μόνιμο φίλτρο
■	 Στοπ ροής
■	 Θερμαινόμενη πλάκα που κρατάει τον καφέ ζεστό 
■	 Δοχείο νερού με ενδείξεις στάθμης 
■	 Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
■	 1000W

▼	 Μικρό και πρακτικό μέγεθος 
▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός 
	 με λεπτομέρειες INOX

■	 Γυάλινη κανάτα 4-6 φλ. – 0,6Lt
■	 Στοπ ροής 
■	 Μόνιμο Φίλτρο
■	 Θερμαινόμενη πλάκα που διατηρεί 
	 τον καφέ ζεστό
■	 Ασφάλεια υπερθέρμανσης  
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Κουτάλι δοσομετρητής
■	 Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
■	 550W

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Κωδικός: 222070
Barcode: 5201524905559
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 1000 W

Κωδικός: 222072
Barcode: 5201524905962
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 550 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
222168	 Γυάλινη κανάτα - Kαφετιέρα φίλτρου 
	 6616S Milano

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
222169	 Γυάλινη κανάτα - Kαφετιέρα φίλτρου 
	 D-228 Piccolo



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 17208 
DECO IZZY

ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1210 
AQUA IZZY

▼	 Ανοξείδωτος με μοναδικό γκρι μοτίβο
▼	 Πλήκτρο για αυτόματο άνοιγμα του καπακιού
▼	 2200W

■	 Xωρητικότητα: 1.7Lt
■	 Ανοξείδωτη καλυμμένη αντίσταση
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Αποσπώμενο φίλτρο νερού
■	 Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
■	 Λυχνία λειτουργίας
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αποθήκευση καλωδίου

▼	 Ανοξείδωτος
▼	 2200W
 
■	 Χωρητικότητα: 1.7Lt
■	 Ανοξείδωτη καλυμμένη αντίσταση
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Αποσπώμενο φίλτρο νερού
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αποθήκευση καλωδίου
■	 Λυχνία λειτουργίας

Κωδικός: 211377
Barcode: 5201524902626
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2200 W

Κωδικός: 222051
Barcode: 5201524905412
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2200 W



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1210 
SPICY RED ΙΖΖΥ

▼	 Ανοξείδωτος
▼	 2200W
 
■	 Χωρητικότητα: 1.7Lt
■	 Ανοξείδωτη καλυμμένη αντίσταση
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Αποσπώμενο φίλτρο νερού
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αποθήκευση καλωδίου
■	 Λυχνία λειτουργίας

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό 

Κωδικός: 222053
Barcode: 5201524905528
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2200 W

ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 798 
SPEEDY IZZY

▼	 Μικρός και πρακτικός
▼	 Ανοξείδωτος

■	 Χωρητικότητα: 1.0Lt
■	 Ανοξείδωτη καλυμμένη αντίσταση
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Αποσπώμενο φίλτρο νερού
■	 Αρθρωτό καπάκι ασφάλειας
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 222052
Barcode: 5201524905504
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2000 W



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 6011 
HOME CULTURE IZZY

▼	 2 θέσεων 
▼	 Αυτορυθμιζόμενα τοιχώματα

■	 Για 2 φέτες ψωμί
■	 Θερμοστάτης 6 θέσεων 
	 φρυγανίσματος
■	 Οδηγοί κεντραρίσματος του ψωμιού
■	 Ρύθμιση για ξεπάγωμα και ζέσταμα
■	 Πλήκτρο ακύρωσης φρυγανίσματος
■	 Αυτόματη απενεργοποίηση λειτουργίας 
	 και ανύψωση του ψωμιού μετά το ψήσιμο
■	 Ενδεικτική λυχνία για κάθε λειτουργία
■	 Ψυχουλοσυλλέκτης
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 211780
Barcode: 5201524901629
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 800 W

ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1003 
HOME CULTURE ΙΖΖΥ

▼	 Με λεπτομέρειες ΙΝΟΧ 
▼	 Φωτεινή λυχνία στο εσωτερικό

■	 Χωρητικότητα: 1.7Lt
■	 Ανοξείδωτη καλυμμένη αντίσταση
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Αποσπώμενο φίλτρο νερού
■	 Αρθρωτό καπάκι ασφάλειας
■	 Ενδείξεις στάθμης νερού
■	 Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 222050
Barcode: 5201524905405
Συσκευασία: 8
Ισχύς: 2200 W
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ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 2200
BLACK LINE IZZY

▼	 Ανοξείδωτη

■	 Για 2 φέτες ψωμί 
■	 Θερμοστάτης 6 επιπέδων φρυγανίσματος
■	 Οδηγοί κεντραρίσματος του ψωμιού
■	 Ρύθμιση για ξεπάγωμα και ζέσταμα
■	 Πλήκτρο ακύρωσης φρυγανίσματος
■	 Αυτόματη απενεργοποίηση της λειτουργίας 	
	 και ανύψωση του ψωμιού μετά το ψήσιμο
■	 Ενδεικτική λυχνία για κάθε λειτουργία 
■	 Ψυχουλοσυλλέκτης 
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Χρώμα: Μαύρο μεταλλικό 

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Κωδικός: 211503
Barcode: 5201524899308
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 1000 W

ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 2200
SPICY RED IZZY

▼	 Ανοξείδωτη

■	 Για 2 φέτες ψωμί 
■	 Θερμοστάτης 6 επιπέδων φρυγανίσματος
■	 Οδηγοί κεντραρίσματος του ψωμιού
■	 Ρύθμιση για ξεπάγωμα και ζέσταμα
■	 Πλήκτρο ακύρωσης φρυγανίσματος
■	 Αυτόματη απενεργοποίηση της λειτουργίας 
	 και ανύψωση του ψωμιού μετά το ψήσιμο
■	 Ενδεικτική λυχνία για κάθε λειτουργία 
■	 Ψυχουλοσυλλέκτης 
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό 

Κωδικός: 211506
Barcode: 5201524900394
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 1000 W



2σε1
για αφρόγαλα
& σοκολάτα
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΑΦΡΟΓΑΛΑ 
MMF-009 LATTE spicy red IZZY

▼	 Για ζεστό και κρύο αφρόγαλα 
▼	 Κατάλληλο επίσης για ζέσταμα 
	 γάλακτος και παρασκευή σοκολάτας
▼	 500W

■	 Δύο αναδευτήρες για γάλα και σοκολάτα
■	 Από ανοξείδωτο ατσάλι
■	 Αντικολλητική εσωτερική επιφάνεια
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
■	 Αντιολισθητική βάση
■	 Βουρτσάκι καθαρισμού αναδευτήρων

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 211509
Barcode: 5201524904958
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 500 W

ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO
C-201 SPICY RED IZZY

▼	 2 σε 1: Kατάλληλη για espresso αλεσμένο  
	 και σε µερίδες στη γεύση που προτιμάτε

■	 Αντλία πίεσης ατµού 15 bar 
■	 Ξεχωριστό φίλτρο για µερίδα espresso
■	 Μεταλλικό ακροφύσιο ατµού/ ζεστού νερού 
	 για αφρόγαλα και ζεστά ροφήµατα
■	 Ρύθµιση ροής ατµού για τέλειο cappuccino
■	 Αποσπώµενο δοχείο νερού 950ml 
■	 Αποσπώµενος δίσκος συλλογής υγρών 
■	 Πλάκα προθέρµανσης φλιτζανιών

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 211899
Barcode: 5201524043329
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 800 W



2σε1
για αφρόγαλα
& σοκολάτα
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΑΦΡΟΓΑΛΑ 
MMF-009 LATTE IZZY

▼	 Για ζεστό και κρύο αφρόγαλα 
▼	 Κατάλληλο επίσης για ζέσταμα 
	 γάλακτος και παρασκευή σοκολάτας
▼	 500W

■	 Δύο αναδευτήρες για γάλα και σοκολάτα
■	 Από ανοξείδωτο ατσάλι
■	 Αντικολλητική εσωτερική επιφάνεια
■	 Αποσπώμενη βάση, περιστρεφόμενη 360°
■	 Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
■	 Αντιολισθητική βάση
■	 Βουρτσάκι καθαρισμού αναδευτήρων

Κωδικός: 211443
Barcode: 5201524902633
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 500 W

ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO
C-201 LA CREMA IZZY

▼	 2 σε 1 : Kατάλληλη για espresso 
	 αλεσμένο και σε µερίδες στη γεύση
	 που προτιμάτε

■	 Αντλία πίεσης ατμού 15 bar
■	 Ξεχωριστό φίλτρο για μερίδα espresso
■	 Μεταλλικό ακροφύσιο ατμού/ ζεστού νερού 
■	 για αφρόγαλα και ζεστά ροφήματα
■	 Ρύθμιση ροής ατμού για τέλειο cappuccino
■	 Αποσπώμενο δοχείο νερού 950ml
■	 Αποσπώμενος δίσκος συλλογής υγρών 
■	 Πλάκα προθέρμανσης φλιτζανιών 

Κωδικός: 211923
Barcode: 5201524043282
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 800 W
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΡΑΠΕ Ε-302 
& SPICY RED IZZY

▼	 Ισχυρό µοτέρ 100W!
▼	 Ιδανικό για φραπέ, 
	 milkshakes, cocktails κ.λπ.

■	 2 ταχύτητες
■	 Επιλογή µέγιστης έντασης/ διακεκοµµένης 
	 λειτουργίας «Pulse»
■	 Ανοξείδωτο κύπελλο ανάµιξης 500ml
■	 Διπλό εξάρτηµα ανάµιξης
■	 Διαθέτει βάση στήριξης για το κύπελλο
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη σταθερότητα

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 211003
Barcode: 5201524899063
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 100 W

ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΡΑΠΕ Ε-302 
MIX & DRINK IZZY

▼	 Ισχυρό µοτέρ 100W!
▼	 Ιδανικό για φραπέ, 
	 milkshakes, cocktails κ.λπ.

■	 2 ταχύτητες
■	 Επιλογή µέγιστης έντασης/ διακεκοµµένης 
	 λειτουργίας «Pulse»
■	 Ανοξείδωτο κύπελλο ανάµιξης 500ml
■	 Διπλό εξάρτηµα ανάμιξης
■	 Διαθέτει βάση στήριξης για το κύπελλο
■	 Επιφάνεια «Soft Touch»
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη σταθερότητα

Κωδικός: 211004
Barcode: 5201524043107
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 100 W



νέο!
νέα
χαµηλή
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Σετ πρωινού
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ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΡΑΠΕ LSM-109A
Xtreme IZZY

▼	 Πολύ δυνατό: 120W!
▼	 Ιδανικό για φραπέ και freddo, 
	 milkshakes, cocktails κ.λπ.

■	 2 ταχύτητες
■	 Επιφάνεια «Soft Τouch»/ Inox
■	 Ανοξείδωτο κύπελλο ανάμιξης
■	 Αποσπώμενος δίσκος συλλογής υγρών
■	 Διπλό εξάρτημα ανάμιξης
■	 Βάση στήριξης για κύπελλο
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη σταθερότητα

Κωδικός: 211072
Barcode: 5201524902565
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 120 W

ΣΥΣΚΕΥΗ ΦΡΑΠΕ Ε-302
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΙΖΖΥ

▼	 Ισχυρό µοτέρ 100W!
▼	 Ιδανικό για φραπέ, milkshakes, cocktails κ.λπ.

■	 2 ταχύτητες
■	 Επιλογή µέγιστης έντασης/ διακεκοµµένης 
	 λειτουργίας «Pulse»
■	 Ανοξείδωτο κύπελλο ανάµιξης 500ml
■	 Διπλό εξάρτηµα ανάμιξης
■	 Διαθέτει βάση στήριξης για το κύπελλο
■	 Επιφάνεια «Soft Touch»
■	 Αντιολισθητική βάση για απόλυτη
	 σταθερότητα

Κωδικός: 222029
Barcode: 5201524906112
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 100 W



νέο!
νέα
χαµηλή
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▼	 20 Watt
▼	 Ρεύματος
▼	 Κάνει απολαυστικό φραπέ 
	 στη στιγμή κατευθείαν στο ποτήρι

■	 Κατάλληλο για milkshakes, freddo, cocktails κ.λπ.
■	 Μεταφέρεται εύκολα και στο γραφείο
■	 Εύκολο στη χρήση και στο πλύσιμο
■	 Εργονομική λαβή με επιφάνεια “Soft Touch“
■	 Ανοξείδωτος αναδευτήρας κυμματοειδής
	 για καλύτερη ανάμιξη
■	 Προστατευτικό κάλυμμα/μεζούρα

Χρώματα: 
γκρι/ασημί • κόκκινο μεταλλικό • πράσινο/λευκό

Κωδικός: 222223 (γκρι-ασημί)
Barcode: 5201524906174
Συσκευασία: 24
Ισχύς: 20 W

Κωδικός: 222224 (κόκκινο μεταλλικό)
Barcode: 5201524906181
Συσκευασία: 24
Ισχύς: 20 W

Κωδικός: 222221 (πράσινο-λευκό)
Barcode: 5201524906150
Συσκευασία: 24
Ισχύς: 20 W

ΦΡΑΠΕΔΙΕΡΑ χειροσ GE1301
multi frappe izzy
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Σετ πρωινού

▼	 Ιδανικό για παραδοσιακό ελληνικό καφέ 
	 με πλούσιο καϊμάκι και ζεστό νερό για κάθε 
	 ρόφημα στο λεπτό!

■	 Χωρητικότητα 250ml
■	 Ανοξείδωτη εσωτερική βάση
■	 Αποσπώμενη περιστρεφόμενη βάση 360°
■	 Αντιθερμικά τοιχώματα
■	 Διακόπτης λειτουργίας On/Off
■	 Λυχνία λειτουργίας
■	 800W

Χρώμα: Λευκό - μπλε

▼	 20 Watt - Ρεύματος
▼	 Κάνει απολαυστικό φραπέ 
	 στη στιγμή κατευθείαν στο ποτήρι

■	 Κατάλληλο για milkshakes, freddo, 
	 cocktails κ.λπ.
■	 Μεταφέρεται εύκολα και στο γραφείο
■	 Εύκολο στη χρήση και στο πλύσιμο
■	 Εργονομική λαβή με επιφάνεια “Soft Touch“
■	 Ανοξείδωτος αναδευτήρας 
	 κυμματοειδής για καλύτερη ανάμιξη
■	 Προστατευτικό κάλυμμα/μεζούρα

Χρώμα: Λευκό - μπλε

ΗΛ. ΜΠΡΙΚΙ 2039
ΚΑΛΗΜΕΡΑ IZZY

Κωδικός: 222030
Barcode: 5201524905108
Συσκευασία: 8
Ισχύς: 800 W

Κωδικός: 222222
Barcode: 5201524906167
Συσκευασία: 24
Ισχύς: 20 W

ΦΡΑΠΕΔΙΕΡΑ χειροσ GE1301
ΚΑΛΗΜΕΡΑ izzy
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Σαντουιτσιέρες 
Τοστιέρες 

Δημιουργήστε με έμπνευση τα αγαπημένα 
σας τοστ εύκολα και γρήγορα, με τη μοναδική 
σαντουιτσιέρα Green Toast της ΙΖΖΥ με 
κεραμικές πλάκες! 
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ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ S-627 
GREEN TOAST IZZY

▼	 Μοναδικό! 
	 Κεραμικές αποσπώμενες πλάκες 
	 για υγιεινό και γρήγορο ψήσιμο

■	 Αντικολλητικές πλάκες γκριλ
■	 Για 2 τοστ
■	 Πλήκτρα αποδέσμευσης των πλακών
■	 Φωτεινές λυχνίες λειτουργίας 
	 – επίτευξης θερμοκρασίας

Κωδικός: 211638
Barcode: 5201524901612
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 700 W

Κεραμικές
αποσπώμενες

πλάκες

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
211637	 Σετ αποσπώμενες κεραμικές πλάκες 
	 για σαντουιτσιέρα S-627 Green Toast
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ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡa I-13 
SPICY RED  ΙΖΖΥ

ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡa 6876
TOΑST INOX ΙΖΖΥ

▼	 Μονοκόµµατες 
	 αντικολλητικές πλάκες γκριλ

■	 Για 2 τοστ
■	 Κάθετη αποθήκευση
■	 Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας 
	 - επίτευξης θερμοκρασίας
■	 Αντιθερμική χειρολαβή

Χρώμα: Κόκκινο μεταλλικό

▼	 Μονοκόµµατες 
	 αντικολλητικές πλάκες γκριλ

■	 Inox
■	 Για 2 τοστ
■	 Κάθετη αποθήκευση
■	 Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας 
	 - επίτευξης θερμοκρασίας
■	 Αντιθερμική χειρολαβή

Κωδικός: 211896
Barcode: 5201524042872
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 700 W

Κωδικός: 211904
Barcode: 5201524042889
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 700 W



2σε1
τοστ & βάφλες
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▼	 Μονοκόµµατες 
	 αντικολλητικές πλάκες γκριλ

■	 Ανοξείδωτη επιφάνεια με πλαστικά 
	 μέρη “Soft Touch“
■	 Για 2 τοστ
■	 Κάθετη αποθήκευση
■	 Λυχνία λειτουργίας 
	 - επίτευξης θερμοκρασίας
■	 Αντιθερμική χειρολαβή
■	 Αντιολισθητική βάση
■	 Αποθήκευση καλωδίου

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ SM-18S 
2σε1 ΚΑΛΗΜΕΡΑ IZZY

▼	 Aποσπώμενες αντικολλητικές πλάκες γκριλ

■	 Για 2 τοστ
■	 Μοντέρνος σχεδιασμός με ανοξείδωτη επιφάνεια 
■	 Πλήκτρα αποδέσμευσης των πλακών
■	 Αντι-θερμική χειρολαβή
■	 Φωτεινή λυχνία λειτουργίας – επίτευξης 
	 θερμοκρασίας

Δώρο: 2 πλάκες 
για απολαυστικές βάφλες

Κωδικός: 211535
Barcode: 5201524905009
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 825 W

Κωδικός: 222061
Barcode: 5201524905931
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 750 W

Δώρο
extra πλάκες
για βάφλες

ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡa 1008
de luxe ΙΖΖΥ
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Αναμένεται
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2σε1
τοστιέρα
& ψηστιέρα

ΤΟΣΤΙΕΡΑ P-026 
VITA GRILL ΙΖΖΥ

▼	 Ιδανική για να ψήνετε μπιφτέκια, μπριζόλες, 
	 λουκάνικα, κοτόπουλο, ψάρια, σαντουιτς κ.ά.
▼	 Αποσπώμενες αντικολλητικές πλάκες 
	 με κατάλληλα διαμορφωμένη επιφάνεια ώστε 
	 να απομακρύνεται το λίπος για υγιεινό ψήσιμο 
	 και εύκολο καθαρισμό 
▼	 Αναδιπλούμενη άνω πλάκα σε οριζόντια θέση 
	 180° δημιουργώντας δύο μεγάλες επιφάνειες 
	 ψησίματος!

■	 Μεγάλη επιφάνεια ψησίματος 30x21εκ.
■	 Προσαρμοζόμενη άνω πλάκα στο επιθυμητό ύψος
■	 Δύο ρυθμιζόμενοι θερμοστάτες για ξεχωριστό 
	 ψήσιμο σε κάθε πλάκα      
■	 Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας – επίτευξης 
	 θερμοκρασίας
■	 Αντιθερμικές χειρολαβές 
■	 1800W

Κωδικός: 211547
Barcode: 5201524905016
Συσκευασία: 3
Ισχύς: 1800 W

άνοιγμα πλακών 
σε οριζόντια
θέση

ρυθμιζόμενο ύψος 
πλακών
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Multi Oven
Μπάρμπεκιου
Ηλεκτρικές εστίες
Μίνι Φούρνοι

Υγιεινό και νόστιμο μαγείρεμα BBQ και 
φούρνου! Ιδανικά για φαγητά γευστικά 
και ζουμερά, που διατηρούν όλες τις 
βιταμίνες και τα θρεπτικά συστατικά τους!
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▼	 «6 σε 1»: Ιδανικό για μαγείρεμα με θερμό αέρα, 
	 στον ατμό, ψήσιμο, ζέσταμα και απόψυξη!
▼	 Οικονομικό - Με λάμπα αλογόνου! 
	 Μαγειρεύει 2 φορές πιο γρήγορα 
	 με χαμηλή κατανάλωση ρεύματος
▼	 Ιδανικό για ομοιόμορφο και υγιεινό μαγείρεμα 
	 χωρίς λάδι και λίπη! 
▼	 Λειτουργία αυτόματου καθαρισμού
▼	 Λειτουργεί και με ανοξείδωτο μπώλ 
	 (κατάλληλο για το MULTI OVEN GREEN 
	 • προαιρετική αγορά)
▼	 Χωρητικότητα 12 λιτρα

■	 Xωρητικότητα: 12Lt
■	 Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 65°C - 250°C
■	 Χρονόμετρο 60 λεπτών
■	 Γυάλινο μπολ και καπάκι με χειρολαβή 
	 για εύκολη παρακολούθηση κατά τη διάρκεια 
	 του μαγειρέματος
■	 Φωτεινές ενδείξεις λειτουργίας/επίτευξης 
	 θερμοκρασίας
■	 Δύο σχάρες 
■	 Λαβίδα

φουρνακι-ρομποτακι 676
MULTI OVEN GREEN IZZY & INOX BOWL 12Lt

Κωδικός: 222005
Barcode: 5201524905153
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 1400 W

Κωδικός: 222006 (ανοξείδωτο μπολ 12Lt)
Barcode: 5201524905269
Συσκευασία: 1
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ΗΛεκτρικο ΜΠΑΡΜΠΕΚΙΟΥ JA 802Τ 
KENTUCKY IZZY

ΗΛεκτρικο ΜΠΑΡΜΠΕΚΙΟΥ 
GΗ-028 santa fe IZZY

Κωδικός: 222032
Barcode: 5201524905993
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 2000 W

Κωδικός: 222041
Barcode: 5201524905443
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 2000 W

▼	 Μεγάλη αντικολλητική
	 πλάκα 52 εκ.
▼	 Ψήνει νόστιμα και εύκολα
	 μέσα στο σπίτι 
▼	 Χωρίς τσίκνα διατηρώντας
	 όλη τη νοστιμιά

■	 Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
■	 Δίσκος περισυλλογής υγρών
■	 Ισχύς 2000W

▼	 Ψήνει νόστιμα και εύκολα
	 μέσα στο σπίτι 
▼	 Χωρίς τσίκνα διατηρώντας
	 όλη τη νοστιμιά

■	 Μεγάλη επιφάνεια ψησίματος, 44x23cm
■	 Δίσκος νερού, περισυλλογής υγρών
■	 Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
■	 Ισχύς 2000W
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νέο!
νέα
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ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΑΣΤΗΣ 
903 FRESH BREAD ΙΖΖΥ

Κωδικός: 222019
Barcode: 5201524905771
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 700 W

▼	 Ιδανικός για κάθε είδος 
	 παρασκευάσματος
▼	 Κάνει φρέσκο και υγιεινό ψωμί, 
	 λευκό, ολικής άλεσης, γαλλικού 
	 τύπου, ψωμί για τοστ. Ακόμα 
	 κάνει κέικ, τσουρέκια, μαρμελάδες 
	 με διαφορετικές γεύσεις κ.ά.
▼	 Κατάληλο και για ψωμί 
	 χωρίς γλουτένη 

■	 12 ψηφιακά προγράμματα
■	 4 επιλογές βάρους ψωμιού 400, 600, 750 & 900γρ.
■	 3 επιλογές ρύθμισης κρούστας ψωμιού
■	 Λειτουργία διατήρησης της θερμότητας έως 
	 και 1 ώρα
■	 Προγραμματισμός χρόνου έναρξης 
	 προγράμματος έως και 13 ώρες
■	 Αντιθερμικά τοιχώματα
■	 Αντιολισθητική βάση στήριξης 
■	 Εργονομική λαβή μεταφοράς
■	 Περιέχει δύο δοσομετρητές
■	 700W

Δώρο! Βιβλίο συνταγών 

3 σε 1
ψωμί, κέικ

& μαρμελάδα
σε 3 βήματα!

4 επιλογές βάρους ψωμιού:
400, 600, 750 & 900γρ.
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ΜΙΝΙ ΦΟΥΡΝΟΣ
JK-2001B ΙΖΖΥ 

▼	 1400W			 
▼	 20lt
▼	 Μοντέρνος σχεδιασμός σε ασημί
	 χρώμα με ΙΝΟΧ λεπτομέρειες 

■	 Χρονοδιακόπτης 60 λεπτών
■	 Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 100-250°C
■	 Κινητή σχάρα
■	 Διακόπτης επιλογής αντιστάσεων (πάνω-κάτω) 
■	 Ανοξείδωτες αντιστάσεις
■	 Ταψάκι
■	 Δίσκος συλλογής υγρών
■	 Πιάστρα ταψιού

ΦΡΙΤΕΖΑ DF20A 
FRITTO ΙΖΖΥ

▼	 Xωρητικότητα: 2lt
▼	 Αποσπώµενος αντικολλητικός κάδος 
▼	 Ρυθµιζόµενος θερµοστάτης: 130°C – 190°C
▼	 Ηλεκτρονικό χρονόµετρο

■	 Αποσπώµενο καλάθι µε αναδιπλούµενη λαβή
■	 Καπάκι µε σύστηµα αυτόµατου ανοίγµατος
■	 Φίλτρο κατά των οσµών
■	 Αντιθερµικά τοιχώµατα
■	 Παράθυρο ελέγχου τηγανίσµατος

Κωδικός: 211030
Barcode: 5201524042834
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 1800 W

Κωδικός: 222040
Barcode: 5201524905146
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 1400 W
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΕΣΤΙΑ 3101 IZZY

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΕΣΤΙΑ 3201 IZZY

▼	 Φορητή για εύκολη 
	 μεταφορά και πολλαπλές χρήσεις 
▼	 Πλήρως ανοξείδωτη 
▼	 Κομψός σχεδιασμός εξαιρετικών επιδόσεων
▼	 Εστία που δεν απορροφά την υγρασία 
	 για μέγιστη ασφάλεια χωρίς διαρροές
▼	 Σύστημα κατά της υπερθέρμανσης: 
	 Αυτόματη διακοπή λειτουργίας 
	 σε περίπτωση υπερθέρμανσης

■	 Πλάκα από χυτοσίδηρο
■	 Διάμετρος εστίας 188 χιλιοστά
■	 Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 8 θέσεων
■	 Γρήγορη επίτευξη και σταθερή διατήρηση
	 της θερμοκρασίας για εξοικονόμηση ενέργειας
■	 Αντιολισθητική βάση για μέγιστη σταθερότητα
■	 Φωτεινή λυχνία λειτουργίας
■	 Ισχύς: 1500W

▼	 Φορητή για εύκολη μεταφορά 
	 και πολλαπλές χρήσεις 
▼	 Πλήρως ανοξείδωτη 2 θέσεων
▼	 Κομψός σχεδιασμός εξαιρετικών επιδόσεων
▼	 Εστία που δεν απορροφά την υγρασία 
	 για μέγιστη ασφάλεια χωρίς διαρροές
▼	 Σύστημα κατά της υπερθέρμανσης: 
	 Αυτόματη διακοπή λειτουργίας σε περίπτωση 
	 υπερθέρμανσης

■	 Πλάκες από χυτοσίδηρο
■	 Διάμετρος μικρής εστίας 155 χιλιοστά
■	 Διάμετρος μεγάλης εστίας 188 χιλιοστά
■	 Δύο αυτόνομοι ρυθμιζόμενοι θερμοστάτες 
	 8 θέσεων για κάθε εστία
■	 Γρήγορη επίτευξη και σταθερή διατήρηση 
	 της θερμοκρασίας για εξοικονόμηση ενέργειας
■	 Αντιολισθητική βάση για μέγιστη σταθερότητα
■	 Δύο φωτεινές ενδείξεις λειτουργίας
■	 Συνολική ισχύς: 2500W 
■	 Ισχύς μικρής εστίας: 1000W
■	 Ισχύς μεγάλης εστίας: 1500W

Κωδικός: 211272
Barcode: 5201524900264
Συσκευασία: 3
Ισχύς: 1500 W

Κωδικός: 211271
Barcode: 5201524900257
Συσκευασία: 3
Ισχύς: 2500 W



39

Αποχυμωτές
Στυπτήρια
Ζυγοί κουζίνας

Δημιουργήστε δροσιστικούς χυμούς πλού-
σιους σε βιταμίνες από τα φρούτα και τα 
λαχανικά που επιθυμείτε.
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ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ 
310 VITA ιζζυ

▼	 Μικρός και πρακτικός
	 για καθημερινή χρήση
▼	 Ανοξείδωτος
▼	 Αποχυμώνει τέλεια ολόκληρα
	 φρούτα και λαχανικά

■	 Ανοξείδωτο φίλτρο και ανοξείδωτες 
	 λεπίδες κοπής
■	 Μεγάλο στόμιο τροφοδοσίας
■	 2 ταχύτητες
■	 Δοχείο πολτού 1,2lt
■	 Δοχείο χυμού 0,5lt
■	 Λαβή ασφάλισης
■	 Σύστημα κατά της υπερθέρμανσης
■	 Αντιολισθητική βάση
■	 Πιεστήρας

Κωδικός: 222042
Barcode: 5201524905658
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 400 W
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ΗΛεκτρικο ΣΤΥΠΤΗΡΙΟ 
K-601 SPICY RED IZZY

▼	 Ανοξείδωτο
▼	 Πολύ δυνατό 85W!

■	 Συνεχούς ροής
■	 Στοπ ροής
■	 Ανοξείδωτο φίλτρο
■	 Δύο κώνοι για στύψιμο
	 λεμονιών και πορτοκαλιών
■	 Προστατευτικό καπάκι
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Χρώμα: κόκκινο μεταλλικό

Κωδικός: 211639
Barcode: 5201524901179
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 85 W

ΗΛ. ΣΤΥΠΤΗΡΙΟ K-601 
X-PRESS IZZY

▼	 Ανοξείδωτο
▼	 Πολύ δυνατό 85W!

■	 Συνεχούς ροής
■	 Στοπ ροής
■	 Ανοξείδωτο φίλτρο
■	 Δύο κώνοι για μικρά 
	 και μεγάλα φρούτα
■	 Προστατευτικό καπάκι
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 211641
Barcode: 5201524899179
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 85 W
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▼	 Χωρητικότητα 0,6lt
▼	 Διπλή περιστροφή του κώνου
▼	 Δύο κώνοι για στύψιµο λεµονιών 
	 και πορτοκαλιών

■	 Ένδειξη στάθµης χυµού
■	 Προστατευτικό καπάκι
■	 Αποθήκευση καλωδίου

▼	 Διπλή περιστροφή του κώνου
▼	 Δύο κώνοι για στύψιµο λεµονιών 
	 και πορτοκαλιών

■	 Συνεχούς ροής
■	 Στοπ ροής
■	 Προστατευτικό καπάκι
■	 Αποθήκευση καλωδίου

Κωδικός: 211119
Barcode: 5201524043459
Συσκευασία: 12
Ισχύς: 60 W

Κωδικός: 211122
Barcode: 5201524043084
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 40 W

ΗΛεκτρικο ΣΤΥΠΤΗΡΙΟ
1002 FRESH IZZY 

ΗΛ. ΣΤΥΠΤΗΡΙΟ 1005 
HOME CULTURE ΙΖΖΥ
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▼	 Κάνει τέλειο σπιτικό παγωτό 
	 εύκολα και γρήγορα

■	 Αποσπώμενο μπολ χωρητικότητας 1.0lt
■	 Διαφανές καπάκι με πρακτικό στόμιο για άμεση 
	 προσθήκη υλικών στο μπολ
■	 Πλήκτρο λειτουργίας Οn/Off
■	 Aντιολισθητική βάση στήριξης
■	 Πλαϊνές λαβές για εύκολη μεταφορά
■	 Προστασία υπερθέρμανσης
■	 12 W

▼	 Ανοξείδωτη επιφάνεια
▼	 Φωτιζόμενη οθόνη LCD

■	 Ζυγίζει ποσότητες έως 5 κιλά
■	 Διαβάθμιση 1γρ.
■	 Λειτουργία μηδενισμού / υπολογισμού 
	 καθαρού βάρους
■	 Δύο επιλογές μονάδας μέτρησης: γρ. / lb:oz
■	 Αυτόματη απενεργοποίηση 

Κωδικός: 222024
Barcode: 5201524905832
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 12 W

Κωδικός: 222043
Barcode: 5201524906082
Συσκευασία: 4

ΠΑΓΩΤΟΜΗΧΑΝΗ 
ΙCM-06C GELATERIA ΙΖΖΥ

ΖΥΓΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ KS-506 
de luxe IZZY
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Φροντίδα σπιτιού

Το σιδέρωμα και το σκούπισμα είναι πλέον 
εύκολη υπόθεση με τα σίδερα ατμού και 
τις ηλεκτρικές σκούπες της ΙΖΖΥ. Με δυνατή 
ισχύ και αξιόλογα τεχνικά χαρακτηριστικά 
εξασφαλίζουν άψογο αποτέλεσμα εύκολα 
και γρήγορα.
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Κωδικός: 222010
Barcode: 5201524904972
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2600 W

Κωδικός: 222011
Barcode: 5201524905313
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2600 W

ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ 8028
AQUA MARINE 2600 IZZY

ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ 8030
APOLLON 2600 IZZY

▼	 Πολύ δυνατό: 2600W
▼	 Ανοξείδωτη πλάκα
▼	 Κάθετος ατμός

■	 Ρυθμιζόμενος ατμός: 25γρ/λεπτό
■	 Έξτρα ατμός 75γρ.
■	 Λειτουργία ψεκασμού
■	 Μόνιμο αντιαλκαλικό φίλτρο «Anti Calc»
■	 Σύστημα «Drip Stop» 
■	 Σύστημα αυτόματου καθαρισμού «Self Clean»
■	 Μεγάλο διαφανές δοχείο νερού 380ml
■	 Αντιολισθητική βάση
■	 Φωτεινή λυχνία λειτουργίας / επίτευξης 
	 θερμοκρασίας

▼	 Πολύ δυνατό: 2600W
▼	 Ανοξείδωτη πλάκα
▼	 Κάθετος ατμός

■	 Ρυθμιζόμενος ατμός: 30γρ/λεπτό
■	 Έξτρα ατμός 70γρ.
■	 Λειτουργία ψεκασμού
■	 Μόνιμο αντιαλκαλικό φίλτρο «Anti Calc»
■	 Σύστημα αυτόματου καθαρισμού «Self Clean»
■	 Μεγάλο δοχείο νερού 350ml
■	 Φωτεινή λυχνία λειτουργίας / επίτευξης 
	 θερμοκρασίας
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ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΚΙ B-8085
WET MAXX 8.4V IZZY

ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΚΙ L-217 
POWER VAC 7.2V IZZY

▼	 Πολύ δυνατό: 8.4V – 63W
▼	 Υγρών και στερεών
▼	 Αυτονομία: 8 λεπτά
▼	 Μπαταρίες Ni-MH, φιλικές προς το περιβάλλον

■	 Χωρητικότητα στερεών: 300ml
■	 Χωρητικότητα υγρών: 100ml
■	 Απορροφητικότητα: >2,0Kpa
■	 Αποσπώμενο πλενόμενο φίλτρο
■	 3 εξαρτήματα: ρύγχος για γωνίες και πτυχές, 
	 βουρτσάκι, ακροφύσιο συλλογής υγρών
■	 Επιτοίχια / επιτραπέζια βάση φόρτισης
■	 Επίπεδο θορύβου < 72db

▼	 Πολύ δυνατό: 7.2V – 45W
▼	 Υγρών και στερεών
▼	 Μεγάλη Αυτονομία: 20 λεπτά
▼	 Μπαταρίες Ni-MH, φιλικές προς το περιβάλλον

■	 Χωρητικότητα στερεών: 550ml
■	 Χωρητικότητα υγρών: 100ml
■	 Απορροφητικότητα: >2,0Kpa
■	 Αποσπώμενο πλενόμενο φίλτρο
■	 3 εξαρτήματα: ρύγχος για γωνίες και πτυχές,
	 βουρτσάκι, ακροφύσιο συλλογής υγρών
■	 Επιτοίχια / επιτραπέζια βάση φόρτισης
■	 Επίπεδο θορύβου <60db

Κωδικός: 222025
Barcode: 5201524905092
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 8,4 V - 63W

Κωδικός: 211753
Barcode: 5201524904101
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 7,2 V - 45W

νέο!
νέα
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ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑ C002
green POWER 2000 IZZY 

ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΚΙ L-217 
POWER VAC 7.2V IZZY

▼	 Ιδανική για όσους έχουν κατοικίδια
▼	 2 πέλματα: 
	 - πέλμα Turbo που αφαιρεί γρήγορα 
	 τρίχες ζώων, χνούδια και σκόνη
	 - μεταλλικό πέλμα ιδανικό για όλες 
	 τις επιφάνειες
▼	 Μικρή και πρακτική με δυνατό μοτέρ 2000W 

■	 6 επίπεδα φιλτραρίσματος
■	 Ηλεκτρονική ρύθμιση ισχύος
■	 Χωρητικότητα σακούλας 2.5Lt
■	 Aπορροφητικότητα στο πέλμα: >300W
■	 Ένδειξη αλλαγής σακούλας
■	 Μεταλλικός τηλεσκοπικός σωλήνας
■	 Ελαστικός σωλήνας με ρύθμιση ροής αέρα
■	 Ρυθμιστής ισχύος απορρόφησης
■	 Καλώδιο μήκους 5 μέτρων
■	 Αυτόματο τύλιγμα καλωδίου
■	 Σύστημα παρκαρίσματος
■	 Ρύγχος και βούρτσα επίπλων «2 σε 1»
■	 3 σακούλες περιλαμβάνονται στη συσκευασία

Κωδικός: 222020
Barcode: 5201524905085
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 2000 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
211779	 Σετ σακούλες 5 τεμ. - Ηλ. Σκούπα C-002 
	 Power / Green Power / Pro Clean

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑ C002 
POWER 2000 IZZY 

▼	 Μικρή και πρακτική
▼	 Δυνατό μοτέρ: 2000W
▼	 6 επίπεδα φιλτραρίσματος
▼	 Ηλεκτρονική ρύθμιση ισχύος

■	 Χωρητικότητα σακούλας 2.5lt
■	 Aπορροφητικότητα στο πέλμα: >300W
■	 Ένδειξη αλλαγής σακούλας
■	 Μεταλλικός τηλεσκοπικός σωλήνας 
■	 Ελαστικός σωλήνας με ρύθμιση ροής αέρα
■	 Ρυθμιστής ισχύος απορρόφησης
■	 Ευκίνητο μεταλλικό πέλμα κατάλληλο 
	 για κάθε επιφάνεια
■	 Καλώδιο μήκους 5 μέτρων
■	 Αυτόματο τύλιγμα καλωδίου
■	 Σύστημα παρκαρίσματος
■	 Ρύγχος και βούρτσα επίπλων «2 σε 1»
■	 Πλήκτρο λειτουργίας On/Off
■	 3 σακούλες περιλαμβάνονται στη συσκευασία

Κωδικός: 211254
Barcode: 5201524902725
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 2000 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
211779	 Σετ σακούλες 5 τεμ. - Ηλ. Σκούπα C-002 
	 Power / Green Power / Pro Clean
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ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑ C-3401
proclean IZZY 

▼	 Μικρή και πρακτική
▼	 Δυνατό μοτέρ: 2000W
▼	 6 επίπεδα φιλτραρίσματος
▼	 Ηλεκτρονική ρύθμιση ισχύος

■	 Χωρητικότητα σακούλας 2.5lt
■	 Aπορροφητικότητα στο πέλμα: >300W
■	 Ένδειξη αλλαγής σακούλας
■	 Μεταλλικός τηλεσκοπικός σωλήνας 
■	 Ελαστικός σωλήνας με ρύθμιση ροής αέρα
■	 Ρυθμιστής ισχύος απορρόφησης
■	 Ευκίνητο μεταλλικό πέλμα κατάλληλο 
	 για κάθε επιφάνεια
■	 Καλώδιο μήκους 5 μέτρων
■	 Αυτόματο τύλιγμα καλωδίου
■	 Σύστημα παρκαρίσματος
■	 Ρύγχος και βούρτσα επίπλων «2 σε 1»
■	 Πλήκτρο λειτουργίας On/Off
■	 3 σακούλες περιλαμβάνονται στη συσκευασία

Κωδικός: 211617
Barcode: 5201524903081
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 2000 W

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός	 Περιγραφή
211779	 Σετ σακούλες 5 τεμ. - Ηλ. Σκούπα C-002 
	 Power / Green Power / Pro Clean
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Προσφέρετε στον εαυτό σας τη φροντίδα 
που σας αξίζει με την ολοκληρωμένη σειρά 
προϊόντων περιποίησης της ΙΖΖΥ.

Προσωπική φροντίδα
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Κωδικός: 211513
Barcode: 520152494590
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 50W

STRAIGητENER 3D PROFESSIONAL  L -112 
2 in 1 IZZY

▼	 3D PROFESSIONAL 2 IN 1
	 για ίσιωμα και μπούκλες
▼	 Βυθιζόμενες πλάκες για καλύτερο
	 κράτημα του μαλλιού
▼	 Φαρδιές πλάκες τουρμαλίνης 

■	 Φαρδιές πλάκες 3cm
■	 Ceramic Tourmaline 
■	 Επιλογή θερμοκρασίας 120 - 230°C
	 για επαγγελματικό αποτέλεσμα
■	 Ψηφιακές ενδείξεις LED
■	 Κλείδωμα πλακών  
■	 Αυτόματο σταμάτημα
	 για μεγαλύτερη ασφάλεια

Ψηφιακές
ενδείξεις

Άμεση επίτευξη 
θερμοκρασίας
120°C - 230°C

Βυθιζόμενες
πλάκες τουρμαλίνης,

πλάτους 3εκ.

Αντιθερμικό άκρο

Απόλυτο ίσιωμαΑνάλαφρες μπούκλες
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STRAIGHTENER HS-568 
PROFESSIONAL CERAMIC IZZY

STRAIGHTENER F – 588 
XL CERAMIC PRO IZZY

▼	 Επαγγελµατικών επιδόσεων!
▼	 Μεγάλες κεραµικές πλάκες 
	 επιφάνειας 44Χ90mm
▼	 Ψηφιακή οθόνη LCD 

■	 Ψηφιακά πλήκτρα ρύθµισης 
	 της θερµοκρασίας
■	 Τρεις επιλογές θερµοκρασίας
	 (160°C/180°C/200°C) για κάθε τύπο µαλλιών
■	 Άµεση επίτευξη θερµοκρασίας σε 1,6 λεπτά
■	 Λειτουργία standby
■	 Λειτουργία Auto Shut-off
■	 Περιστρεφόµενο καλώδιο 3m για µεγαλύτερη 
	 ευελιξία κινήσεων

▼	 Φαρδιές κεραμικές πλάκες 52x100 mm
▼	 Γρήγορο, επαγγελματικό αποτέλεσμα
▼	 Προστασία για τα βαμμένα μαλλιά

■	 4 επιλογές θερμότητας 
	 (150°C /170°C /190°C / 210°C)
■	 Ιδανικό για κάθε τύπο τρίχας, 
	 ακόμη και για βαμμένα μαλλιά
■	 Περιστρεφόμενο καλώδιο 2 μέτρων 
	 για μεγαλύτερη ευελιξία κινήσεων

Κωδικός: 211737
Barcode: 5201524043398
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 65 W

Κωδικός: 211729
Barcode: 5201524901599
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 120 W
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σπαστή λαβή

Κωδικός: 211518
Barcode: 5201524904637
Συσκευασία: 6
Ισχύς: 2200 W

Κωδικός: 211514
Barcode: 5201524904606
Συσκευασία: 12

ΣΕΣΟΥΑΡ  SALON HAIR SYSTEM
2200 D 116 IZZY 

STRAIGHTENER 152 ceramic
2in1 izzy

▼	 Σπαστή λαβή για εύκολη
	 αποθήκευση και μεταφορά
▼	 Ταξιδίου

■	 DC Motor 2200W
■	 Λειτουργία κρύου αέρα 
■	 2 ταχύτητες & 3 θερμοκρασίες
■	 Φίλτρο καθαρισμού 

▼	 2 σε 1: κατάλληλο
	 για ίσιωμα και μπούκλες

■	 Κεραμικές πλάκες
■	 Άμεση επίτευξη θερμοκρασίας 200°C 
■	 Περιστρεφόμενο καλώδιο για
	 μεγαλύτερη ευκολία στη χρήση
■	 Κλείδωμα πλακών
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Κωδικός: 211516
Barcode: 5201524904682
Συσκευασία: 4
Ισχύς: 2000 W

ΣΕΣΟΥΑΡ PROFESSIONAL CERAMIC 
2000 sw-9905 IZZY

▼	 Επαγγελματικό μοτέρ AC 2000W
▼	 Κεραμική τεχνολογία

■	 Κεραμική τεχνολογία
■	 2 διαφορετικοί συγκεντρωτες αέρα 
■	 Φυσούνα
■	 Επιφάνεια “Soft Touch”
■	 2 ταχύτητες /3 θερμοκρασίες
■	 Φίλτρο καθαρισμού 
■	 Επαγγελματικό καλώδιο 2.5m
■	 Δακτύλιος κρεμάσματος 

AC2000W
επαγγελματικό

μοτέρ

& φυσούνα

2
λεπτοί

συγκεντρωτές
αέρα
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ηλεκτρονικοσ ζυγοσ μπανιου
B-316 white satin izzy

Κωδικός: 211771
Barcode: 5201524899094
Συσκευασία: 4

Κωδικός: 211486
Barcode: 5201524904798
Συσκευασία: 4

ηλεκτρονικοσ ζυγοσ μπανιου 
β-2021 slim4s izzy

▼	 Σύστημα με 4 αισθητήρες
	 υψηλής ακρίβειας
▼	 Εξαιρετικά λεπτός με μοντέρνο 
	 σχεδιασμό
▼	 Μεγάλη φωτιζόμενη οθόνη LCD

■	 Ζυγίζει έως 150 κιλά
■	 Ευαισθησία: 100γρ.
■	 Ευδιάκριτα ψηφία (34χιλ.) για εύκολη 
	 ανάγνωση
■	 Αυτόματη έναρξη/παύση λειτουργίας
■	 Ένδειξη αλλαγής μπαταρίας
■	 Ένδειξη υπερφόρτωσης
■	 Λειτουργεί με 4 μπαταρίες τύπου ΑΑΑ

▼	 Μεγάλη οθόνη για εύκολη ανάγνωση

■	 Ζυγίζει έως 150 κιλά
■	 Ευαισθησία: 100γρ.
■	 Αυτόματη παύση λειτουργίας
■	 Λειτουργεί με μπαταρία λιθίου,
	 φιλική προς το περιβάλλον, 
	 που αντικαθίσταται
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ΣΕΤ ΑΝΔΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ
«11 ΣΕ 1» PG-300 IZZY

Κωδικός: 222002
Barcode: 5201524904965
Συσκευασία: 12

▼	 Κουρευτική μηχανή με 11 εξαρτήματα 
	 για ολοκληρωμένη ανδρική περιποίηση:
	 μαλλιά, μούσι, μουστάκι, αυτιά, μύτη κ.λπ.
▼	 Αδιάβροχη για χρήση κάτω από το νερό 
▼	 Τεχνολογία Micro-Blade για μέγιστη 
	 ακρίβεια κοπής
▼	 Επαναφορτιζόμενη

■	 Κοπτική κεφαλή μεγάλης επιφάνειας 
	 για τέλειο φινίρισμα
■	 Κοπτική κεφαλή για μούσι και μουστάκι
■	 Κυκλική κεφαλή για μύτη, αυτιά και φρύδια
■	 Ξυριστική κεφαλή 
■	 Οδηγός κοπής μαλλιών 10 θέσεων 
	 για μήκη 11-20 χιλ.
■	 Οδηγός κοπής 5 θέσεων για μήκη 2,5-4,5χιλ.
■	 Χτένα μαλλιών
■	 Λάδι λίπανσης των λεπίδων
■	 Βουρτσάκι καθαρισμού
■	 Βάση φόρτισης και αποθήκευσης των εξαρτημάτων

Κοπτική κεφαλή 
ακριβείας για τέλειο 

φινίρισμα

Κυκλική κοπτική κεφαλή 
για περιποίηση μύτης, 

αυτιών & φρυδιών

Μικροξυριστική κεφαλή
για ξύρισμα και 

φινίρισμα ακριβείας

Μικροκοπτική κεφαλή 
ιδανική για το φινίρισμα 

ίσιων ή καμπύλων 
γραμμών σε μούσι/

μουστάκι

Οδηγός κοπής μαλλιών 
10 θέσεων για μήκη
από 11 έως 20χιλ.

 Οδηγός κοπής 
ακριβείας 5 θέσεων για 
μήκη 2,5-4,5χιλ. ειδικά 
σχεδιασμένος για την 
περιποίηση σε μούσι/

μουστάκι
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ΣΕΤ ΑΝΔΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ
«9 ΣΕ 1» PG-100 IZZY

▼	 Κοπτική µηχανή για µούσι και µουστάκι
▼	 Τεχνολογία λεπίδων «Steel Wave» 
	 για αποτελεσµατικό κόψιµο µε ακρίβεια!
▼	 Επαναφορτιζόµενη
▼	 Μοναδικό! «Accu-Control System» 
	 για κοπή σε κάθε γωνία

■	 Κτένα κοπής µαλλιών 9 θέσεων, µικρό ξυριστική 
	 για φινίρισµα ακριβείας, κτένα περιποίησης 
	 για µούσι και µουστάκι, κοπτική κεφαλή, 
	µ ικρό κοµµωτική για µούσι και µουστάκι, κοπτική 
	 κεφαλή (κυκλική) για µύτη, αυτιά και φρύδια
■	 Βάση φόρτισης
■	 Βουρτσάκι καθαρισµού
■	 Συσκευασία: Blister

Χρώμα: Γκρι μεταλλικό

Κοπτική κεφαλή 
περιγράμματος

Κυκλική κοπτική κεφαλή 
για περιποίηση μύτης, 

αυτιών & φρυδιών

Μικροξυριστική κεφαλή
για ξύρισμα και 

φινίρισμα ακριβείας

Μικροκοπτική κεφαλή 
για κοπή ακριβείας, 

κατάλληλη για  κυκλικά 
σχήματα

Κτένα κοπής μαλλιών 
για ξύρισμα και 

φινίρισμα ακριβείας

Οδηγός κοπής με 
επιλογή 9 θέσεων κοπής 

που κλειδώνουν

Κωδικός: 211690
Barcode: 5201524899087
Συσκευασία: 12
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Οι ανεμιστήρες Tropical της ΙΖΖΥ παρέχουν 
φυσική αίσθηση δροσιάς και αισθητική στο 
χώρο. Το μοτέρ είναι 100% αποδοτικό με 
αθόρυβη λειτουργία. Όλα τα μοντέλα της 
γκάμας είναι δοκιμασμένα νa αποδίδουν σε 
υψηλές θερμοκρασίες χώρων.

Ανεμιστήρες
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Κωδικός: 222232
Barcode: 5201524906440
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 50 W

Κωδικός: 222231
Barcode: 5201524906433
Συσκευασία: 2
Ισχύς: 60 W

Ανεμιστήρας δαπέδου 
με τηλεχειριστήριο, 
16’’ 40 cm RD-40AC  ΙΖΖΥ

Ανεμιστήρας δαπέδου
16’’ 40 CM  fD-40A ΙΖΖΥ

▼	 Με τηλεχειριστήριο
▼	 Παρέχει φυσική αίσθηση
	 δροσιάς 

■	 Πολύ δυνατός 50W
■	 Μεγάλη διάμετρος 
	 16’’ 40εκ.
■	 5 πτερύγια
■	 Χρονοδιιακόπτης 7,5 ωρών 
■	 3 ταχύτητες 
■	 Ρυθμιζόμενο ύψος 1,35μ. 
■	 Περιστροφική κίνηση 80°
■	 Μοτέρ με 100% απόδοση
	 και αθόρυβη λειτουργία 
■	 Προστασία από την υπερθέρμανση
 

▼	 Παρέχει φυσική αίσθηση 
	 δροσιάς 

■	 Πολύ δυνατός 
	 60W
■	 Μεγάλη διάμετρος
	 16’’ 40εκ.
■	 Χρονοδιιακόπτης 120 λεπτών  
■	 3 ταχύτητες 
■	 Ρυθμιζόμενο ύψος 1,35μ. 
■	 Περιστροφική κίνηση 90°
■	 Μοτέρ με 100% απόδοση 
	 και αθόρυβη λειτουργία 
■	 Προστασία από την υπερθέρμανση
 

90°80°

με τηλεχειριστήριο
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Κωδικός: 222092
Barcode: 5201524905863
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 50 W

Κωδικός: 222094
Barcode: 5201524906044
Συσκευασία: 1
Ισχύς: 60 W

Ανεμιστήρας δαπέδου
μεταλλικός 18’’ 45 CM 
FD-45Μ ΙΖΖΥ

Επιτραπέζιος ανεμιστήρας
16’’ 40 cm ft-40e II ΙΖΖΥ

▼	 Μεγάλη διάμετρος 40εκ.
▼	 Περiστρεφόμενος 80°  

■	 Πολύ δυνατός 50W
■	 Μεγάλη διάμετρος 40εκ. (16’’)
■	 Περιστροφή 80° 
■	 Επιλογέας ταχυτήτων 3 θέσεων 

 

▼	 Μεταλλικός 
▼	 Μεγάλη διάμετρος 18” 45εκ.
▼	 4 μεταλλικά πτερύγια
▼	 Παρέχει φυσική 
	 αίσθηση δροσιάς  

■	 Πολύ δυνατός 60W
■	 Μεγάλη διάμετρος 18” 45εκ.
■	 3 ταχύτητες 
■	 Ρυρμοζόμενο ύψος 1,35μ. 
■	 Περιστροφική κίνηση 90°
■	 Μοτέρ με μεγάλη απόδοση 
	 και αθόρυβη λειτουργία 
■	 Προστασία από την υπερθέρμανση 
 

90° 80°
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Μαγειρικά σκεύη

3

Με τα μαγειρικά σκεύη ΙΖΖΥ, το 
μαγείρεμα γίνεται παιχνίδι! Με μοντέρνο 
σχεδιασμό και ασυναγώνιστη ποιότητα, 
η IZZY προσφέρει μεγάλη γκάμα 
σε χύτρες ταχύτητας, ανοξείδωτες 
κατσαρόλες αλλά και αντικολλητικά 
σκεύη, καλύπτοντας κάθε σας ανάγκη 
στην κουζίνα! 
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Χύτρες ταχύτητας
Multi Set

Το απαραίτητο εργαλείο κάθε σύγχρονης κουζίνας!

•	Ανοξείδωτο ατσάλι 
•	Τριπλά ενισχυμένος πάτος για ταχύτερη συσσώρευση 
	 και ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας 
•	Κατάλληλα για όλες τις εστίες
•	Επιπλέον γυάλινο καπάκι
•	Εύκολο άνοιγμα /κλείσιμο με το ένα χέρι 
•	Ειδικά διαμορφωμένη εργονομική λαβή 
•	Ρυθμιζόμενη βαλβίδα πίεσης 2 θέσεων 
	 για δυνατό ή ήπιο μαγείρεμα
•	Εσωτερικός μετρητής χωρητικότητας
•	Εξοικονόμηση χρόνου μαγειρέματος 
	 έως και 70%
•	Πιστοποίηση ασφάλειας 
	 από την ΤUV Rheinland

Χύτρα ταχύτητας 8λιτ. Χύτρα με γυάλινο καπάκι 8λιτ.Χύτρα ταχύτητας 4λιτ. Χύτρα με γυάλινο καπάκι 4λιτ.

Multi Set 8λιτ. + 4λιτ.

213106
BC: 5201524904576
Συσκ: 2

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός 	 Περιγραφή
213130	 Λάστιχο 24εκ. - MULTI SET 8λιτ. + 4λιτ. IZZY
222101	 Πλαϊνές λαβές - MULTI SET 8λιτ. + 4λιτ. IZZY
222102	 Γυάλινο καπάκι - MULTI SET 8λιτ. + 4λιτ. IZZY
222103	 Ρυθμιστής πίεσης - MULTI SET 8λιτ. + 4λιτ. IZZY
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213107 • 4,5λιτ.
BC: 5201524906051
Συσκ: 2

213103 • 8λιτ.
BC: 5201524904163
Συσκ: 2

213104 • 6λιτ.
BC: 5201524904170
Συσκ: 2

ΧΥΤΡΑ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

Χύτρες ταχύτητας
Natura

•	Ανοξείδωτο ατσάλι 
•	Τριπλά ενισχυμένος πάτος για ταχύτερη συσσώρευση 
	 και ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας 
•	Κατάλληλες για όλες τις εστίες
•	Δώρο: καλάθι ατμού στα μεγέθη 6λιτ. και 8λιτ.
•	Εύκολο άνοιγμα /κλείσιμο με το ένα χέρι 
•	Ειδικά διαμορφωμένη εργονομική λαβή 
•	Ρυθμιζόμενη βαλβίδα πίεσης 2 θέσεων για δυνατό ή ήπιο μαγείρεμα
•	Εσωτερικός μετρητής χωρητικότητας
•	Εξοικονόμηση χρόνου μαγειρέματος έως και 70%
•	Πιστοποίηση ασφάλειας 
	 από την ΤUV Rheinland

Χύτρα ταχύτητας 4,5λιτ. Χύτρα ταχύτητας 6λιτ. Χύτρα ταχύτητας 8λιτ.

δώρο!
καλάθι ατμού

Αναλώσιμα - Ανταλλακτικά
Κωδικός 	 Περιγραφή
213131	 Λάστιχο 24εκ. - Χύτρες ταχύτητας NATURA IZZY
213132	 Βαλβίδα - Χύτρες ταχύτητας NATURA IZZY
213133	 Πλαϊνές λαβές - Χύτρες ταχύτητας NATURA IZZY
213134	 Καλάθι ατμού - Χύτρες ταχύτητας NATURA IZZY



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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Ανοξείδωτα σκεύη 
Cosmopolitan

•	Ανοξείδωτο ατσάλι υψηλής ποιότητας 
•	Τριπλός πάτος τύπου capsule με 3 στρώσεις μετάλλων 
•	Κατάλληλα για όλες τις εστίες και για χρήση σε ηλεκτρικό φούρνο
•	Κατάλληλα για χρήση σε πλυντήριο πιάτων
•	Συσκευασία σε κουτί δώρου

166120 • 20εκ.
BC: 5201524903265
Συσκ: 6

166124 • 24εκ.
BC: 5201524903272
Συσκ: 6

166126 • 26εκ.
BC: 5201524903289
Συσκ: 4

166128 • 28εκ.
BC: 5201524903296
Συσκ: 4

ΧΥΤΡΑ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

τηγανι σωτεζα με καπακι

166224 • 24εκ.
BC: 5201524903326
Συσκ: 6

166226 • 26εκ. 
BC: 5201524903494
Συσκ: 4

ΚΑΤΣΑΡΟΛΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

166116 • 16εκ.
BC: 5201524903302
Συσκ: 6

166118 • 18εκ. 
BC: 5201524903319
Συσκ: 6



5
ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

καπάκι
με σύστημα
στραγγίσματος 

7

Ανοξείδωτα σκεύη 
Cucina Rossa Inox

•	Υψηλή ποιότητας ανοξείδωτο ατσάλι
• Γυάλινο καπάκι με σύστημα στραγγίσματος 
• Διπλό στόμιο εκροής υγρών στο κυρίως σώμα
• Ειδικά ενισχυμένος πάτος τύπου “capsule” για ταχύτερη συσσώρευση 
	 και ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
• Εργονομικές χειρολαβές «Soft Touch» για σταθερό κράτημα και άνετο χειρισμό
• Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές και γκαζιού
• Συσκευασία σε κουτί δώρου

Xύτρα με γυάλινο καπάκι 

172120 • 20εκ.
BC: 5201524905160
Συσκ: 6

ΧΥΤΡΑ ΜΕ γυάλινο ΚΑΠΑΚΙ

172128 • 28εκ.
BC: 5201524905184
Συσκ: 4

Σωτέζα με αντικολλητική επίστρωση
και γυάλινο καπάκι 

172108 • 28εκ.
BC: 5201524905214
Συσκ: 4

Xύτρα με γυάλινο καπάκι

172124 • 24εκ.
BC: 5201524905177
Συσκ: 6

Κατσαρόλα γάλακτος
με γυάλινο καπάκι

172118 • 18εκ.
BC: 5201524905191
Συσκ: 6



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

8

Aντικολλητικά σκεύη
Cucina Rossa

•	Xωρίς PFOA
•	Διπλή εσωτερική αντικολλητική επίστρωση με κυψελώδη επιφάνεια “Honey Comb”
•	Εξωτερική επίστρωση ανθεκτική στις υψηλές θερμοκρασίες 
•	Μεγάλη ανθεκτικότητα στα γδαρσίματα και τις γρατσουνιές
•	Ειδικά σχεδιασμένη βάση “Supreme fit“ για ομοιόμορφη διάχυση της θερμοκρασίας
	 και καλύτερη εφαρμογή στην εστία
•	Λαβές “Soft Touch” για σταθερό κράτημα και άνετο μαγείρεμα
•	Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές και γκαζιού
•	Κατάλληλα για χρήση στο πλυντήριο πιάτων



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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Aντικολλητικά σκεύη
Cucina Rossa

ΣΩΤΕΖΑ ME KAΠΑΚΙ

212677 • 28εκ.
BC: 5201524903746
Συσκ: 4

ΧΥΤΡΑ

212676 • 24εκ.
BC: 5201524903739
Συσκ: 4

ΚΑΤΣAΡΟΛΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

212675 • 18εκ.
BC: 5201524903722
Συσκ: 4

ΓKΡΙΛΙΕΡΑ 
ΑΠΟ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

212678 • 28x28εκ.
BC: 5201524905221
Συσκ: 4

TΗΓΑΝI

212671 • 24εκ.
BC: 5201524903685
Συσκ: 6

212670 • 20εκ.
BC: 5201524903678
Συσκ: 6

TΗΓΑΝI

212674 • 30εκ.
BC: 5201524903715
Συσκ: 6

212673 • 28εκ.
BC: 5201524903708
Συσκ: 6

212672 • 26εκ.
BC: 5201524903692
Συσκ: 6



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Aντικολλητικά σκεύη
Cucina Rossa

taψι στρογγυλο

212668 • 36εκ.
BC: 5201524905306
Συσκ: 6

Σαχάνι 

212692 • 22εκ.
BC: 5201524905498
Συσκ: 6

Ταψί Πίτσας 

212068 • 33εκ.
BC: 5201524905641
Συσκ: 24

Φριτούρα με καλάθι 

212679 • 26εκ.
BC: 5201524905481
Συσκ: 4

Βαθύ ταψί με σχάρα

212434 • 42x32x8εκ. 
BC: 5201524904224
Συσκ: 4

Γάστρα από χυτό αλουμίνιο με καπάκι

212436 • 40x25x11εκ.
BC: 5201524904248
Συσκ: 4
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Stand για αντικολλητικά σκεύη
Cucina Rossa

(*) Με αξία παραγγελίας ύψους 500€

Stand (0,76μ. x 1,86μ. x 0,37μ.)

471125	 Stand Cucina Rossa IZZY
471126	 Ράφι μελαμίνης Cucina Rossa IZZY
471127	 Γάντζος 30εκ. Cucina Rossa IZZY
471128	 Πιαστράκι ραφιού Cucina Rossa IZZY
471129	 Καρτολίνα ΙΖΖΥ

ΔΩΡΕΑΝ*

11



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Αντικολλητικά σκεύη
Cera Green

12

Σωτέζα ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

212686 • 28εκ.
BC: 5201524903791
Συσκ: 4

Γκριλιέρα 

212684 • 28x28εκ.
BC: 5201524903777
Συσκ: 6

Τηγάνι

212685 • 28εκ.
BC: 5201524903784
Συσκ: 6 

212683 • 24εκ.
BC: 5201524903760
Συσκ: 6

212682 • 20εκ.
BC: 5201524903753
Συσκ: 6

Με κεραμική επίστρωση

•	Xωρίς PFOA, χωρίς PTFE, χωρίς Κάδμιο για υγιεινό μαγείρεμα
• Εσωτερική κεραμική επίστρωση “Cera Green” φιλική προς το περιβάλλον, 
	 με μέγιστη αντοχή στις υψηλές θερμοκρασίες
• Ειδικά σχεδιασμένη βάση «Supreme Fit» για ομοιόμορφη διάχυση 
	 της θερμοκρασίας και καλύτερη εφαρμογή στην εστία
• Εξωτερική επίστρωση ανθεκτική στις υψηλές θερμοκρασίες
• Λαβές “Soft Touch” για σταθερό κράτημα και άνετο μαγείρεμα
• Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές και γκαζιού



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

212368 • 28εκ.
BC: 5201524905719
Συσκ: 6

τηγανιΣωτέζα ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

212370 • 28εκ.
BC: 5201524905733
Συσκ: 4

13

Ανοξείδωτα σκεύη 
Platinum Collection

Ανοξείδωτα Σκεύη με κεραμική επίστρωση 

•	Xωρίς PFOA, χωρίς PTFE, χωρίς Κάδμιο για υγιεινό μαγείρεμα
•	Στιβαρή κατασκευή
•	Διπλή εσωτερική κεραμική επίστρωση με μέγιστη αντοχή 
	 στις υψηλές θερμοκρασίες
•	Τριπλός ανοξείδωτος πάτος τύπου “Capsule” για ομοιόμορφη 
	 κατανομή της θερμότητας και καλύτερη εφαρμογή στην εστία
•	Λαβές “Soft Touch” για σταθερό κράτημα και άνετο μαγείρεμα
•	Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές και γκαζιού

212366 • 26εκ.
BC: 5201524905702
Συσκ: 6

212364 • 24εκ.
BC: 5201524905696
Συσκ: 6

212360 • 20εκ.
BC: 5201524905689
Συσκ: 6

τηγανι



5
ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ
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Σετ mαγειρικής

Σετ PARK 6 τεμαχίων

Περιλαμβάνει: κατσαρόλες 20 & 24εκ. με καπάκι • κατσαρολάκι γάλακτος 16εκ. με καπάκι
•	Ανοξείδωτα σκεύη με τριπλό πάτο για γρηγορότερη 
	 συσσώρευση και κατανομή της θερμοκρασίας
•	Εσωτερική ένδειξη χωρητικότητας 
•	Εργονομικές λαβές από βακελίτη
•	Κατάλληλα για όλες τις εστίες 

Σετ PARK 6 τεμαχίων

171155
BC: 5201524904309
Συσκ: 2

Σετ ECO CERAMIC 4 τεμαχίων

Περιλαμβάνει: κατσαρόλα 24εκ. με καπάκι • τηγάνι 24εκ • ορθογώνιο ταψί 30x22εκ.
•	Διπλή κεραμική επίστρωση φιλική προς το περιβάλλον για υγιεινό μαγείρεμα 
	 και μέγιστη αντοχή στις υψηλές θερμοκρασίες.
•	Χωρίς PTFE, Χωρίς PFOA, Χωρίς Κάδμιο. 
•	Εξωτερική επίστρωση ανθεκτική στις υψηλές θερμοκρασίες 
•	Εργονομικές λαβές “Soft Touch” για σταθερό κράτημα
•	Ανθεκτικά στα γδαρσίματα και τις γρατσουνιές
•	Κατάλληλα για εστίες
	 ηλεκτρικές, κεραμικές
	 και γκαζιού

Σετ ECO CERAMIC 4 τεμαχίων

212438
BC: 5201524904262
Συσκ: 3



Σετ mαγειρικής
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Σετ PAPRIKA 5 τεμαχίων

Περιλαμβάνει: κατσαρόλα 24εκ. με καπάκι • κατσαρολάκι γάλακτος 16εκ. με καπάκι • τηγάνι 24εκ
•	Αντικολλητικά σκεύη χωρίς PFOA
•	Διπλή αντικολλητική επίστρωση με κυψελώδη επιφάνεια “Honey Comb”
•	Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές και γκαζιού
•	Εργονομικές λαβές “Soft Touch“

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

σετ paprika 6 τεμαχιων

212695 
BC: 5201524905542
Συσκ: 2



Colori

COLORI KIDS

•	Σε 6 χαρούμενα χρώματα!
•	Δώρο: σπάτουλα σιλικόνης με έξυπνο σχεδιασμό!
•	Εσωτερική κεραμική επίστρωση
•	Χωρίς PFOA και PTFE
•	Πρακτική λαβή σιλικόνης
•	Κατάλληλα για εστίες ηλεκτρικές, κεραμικές, αλογόνου και γκαζιού

COLORI

•	Αντικολλητικά ταψιά σε μοντέρνα χρώματα
•	Εσωτερική αντικολλητική επίστρωση χωρίς PFOA για υγιεινό μαγείρεμα

Ταψι στρογγυλο αντικολλητικο

212666 • 32εκ.
BC: 5201524903388
Συσκ: 24

Τηγανακι κεραμικο με ΔΩΡΟ 
σπάτουλα ΣΕ STAND 12 ΤΜΧ

212999 • 14εκ.
BC: 5201524903333
Συσκ: 12

Ταψι τετραγωνο αντικολλητικο

212665 • 35εκ.
BC: 5201524903357
Συσκ: 24

16



Η ΙΖΖΥ προτείνει στους λάτρεις της 
ζαχαροπλαστικής έναν αέρα έμπνευσης 
και ανανέωσης στην κουζίνα με 
προϊόντα που σχεδιάστηκαν για να 
προσφέρουν ένα μοναδικό ταξίδι 
στον κόσμο της ζαχαροπλαστικής! 
Με κεραμική επίστρωση, για υγιεινό 
ψήσιμο, αλλά και πρωτότυπο design 
είναι ιδανικά για γλυκές ή αλμυρές 
δημιουργίες!

Ζαχαροπλαστική

17



νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

Φόρμες ζαχαροπλαστικής

Φόρμα Muffin 
με κεραμική επίστρωση

212060 • 6 θέσεων
BC: 5201524905566
Συσκ: 24

Ορθογώνια φόρμα 
με κεραμική επίστρωση

212062 • 30εκ.
BC: 5201524905580
Συσκ: 24

Αντικολλητική φόρμα 
λυόμενη με 2 βάσεις 

212067 • 26εκ.
BC: 5201524905634 
Συσκ: 12

Φόρμα κέικ με κώνο 
με κεραμική επίστρωση

212063 • 24εκ.
BC: 5201524905597 
Συσκ: 24

Φόρμα τάρτας 
με κεραμική επίστρωση 

212065 • 28εκ.
ΒC: 5201524905610
Συσκ: 24 

Ορθογώνια φόρμα ψησίματος 
2 τεμαχιων «2 σε 1»

212064 • 25εκ.
BC: 5201524905603 
Συσκ: 12

•	Χωρίς PTFE, xωρίς PFOA, χωρίς κάδμιο
•	Κεραμική επίστρωση, φιλική προς το περιβάλλον για υγιεινό ψήσιμο
•	Κατασκευασμένα από Carbon Steel, για ομοιόμορφη κατανομή της θερμοκρασίας
•	Εξωτερική επίστρωση ανθεκτική στις υψηλές θερμοκρασίες

18



Φόρμες ζαχαροπλαστικής

Φόρμα muffins “2 σε 1” 12+12 θεσεων

212071 • 35x26x3,2εκ.
BC: 5201524905757 
Συσκ: 24

Φόρμα σιλικόνης με κώνο

212070 • 28εκ.
BC: 5201524905740
Συσκ: 20

•	Ενσωματωμένος μεταλλικός δακτύλιος 
	 για μέγιστη σταθερότητα
•	Ευέλικτη και άθραυστη
•	Ιδανική για θερμοκρασίες από -60°C έως 260°C
•	Ιδανική για υγιεινό ψήσιμο
•	Δεν περιλαμβάνει τοξικά υλικά 
•	Δεν απελευθερώνει καπνό και οσμές κατά 
	 τη διάρκεια της χρήσης
•	Εύκολος καθαρισμός

Non Stick
Silicon

19



Made in
France

Παγκόσμιος πρωτοπόρος από το 1915 
μέχρι και σήμερα, η Pyrex διατηρεί 
την ηγετική της θέση σε μια γκάμα 
προϊόντων που καλύπτει από 
γυάλινα και αντικολλητικά ταψιά, 
φαγητοδοχεία, ανοξείδωτα σκεύη, 
φόρμες ζαχαροπλαστικής και αξεσουάρ 
κουζίνας, καλύπτοντας κάθε ανάγκη της 
σύγχρονης κουζίνας.
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ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ

Πυράντοχα γυάλινα σκεύη

•	Σκεύη μοναδικής αντοχής στις υψηλές θερμοκρασίες έως 300°C
•	Ανθεκτικά σε διακυμάνσεις θερμοκρασίας και σε γρατσουνιές
•	Κατάλληλα για συμβατικό φούρνο και φούρνο μικροκυμάτων
•	Χάρη στην μη πορώδη επιφάνειά τους, δεν λεκιάζουν,δεν απορροφούν οσμές 
	 και διατηρούν τα θρεπτικά συστατικά των τροφών
•	Μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην κατάψυξη, το ψυγείο και το πλυντήριο πιάτων.

Χύτρα στρογγυλη με καπάκι Χύτρα οβαλ με καπάκι

390108 • 1,5λ. 
BC: 5010762001035
Συσκ: 3

390112 • 2,5λ. 
BC: 5010762001042
Συσκ: 3

346000 • 4,5λ. 
BC: 3137610000544
Συσκ: 3

ταψi οβAλ 

334500 • 30χ21εκ.
BC: 3137610000629
Συσκ: 4

334600 • 35χ24εκ.
BC: 3137610000636
Συσκ: 6

334700 • 39χ27εκ.
BC: 3137610000643
Συσκ: 4

ταψi ορθογΩνιο 

323900 • 40χ26χ5,5εκ. 
BC: 3137610001633
Συσκ: 6

Σετ 2 ορθογωνια ταψιa

334796 • 40x27εκ. & 35x23εκ.
BC: 3426470000703
Συσκ: 4

ΣΕΤ 2 ΤΕΜΑΧΙΩΝ:
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟ ΤΑΨΙ 35x23εκ.
& ΟΒΑΛ ΤΑΨΙ 30x21εκ.

323234
BC: 3426470007665
Συσκ: 3

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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Πυράντοχα γυάλινα σκεύη

ταψι οβαλ

344800 • 42χ30εκ. 
BC: 3426470007177
Συσκ: 6

390220 • 39χ27εκ.
BC: 3426470004053
Συσκ: 4

334610 • 35χ24εκ.
BC: 3426470004046
Συσκ: 6

ταψι ορθογωνιο

390229 • 26χ17εκ.
BC: 3426470002967
Συσκ: 6

390230 • 30χ20εκ.
BC: 3426470002974
Συσκ: 6

390231 • 35χ23εκ.
BC: 3426470002981
Συσκ: 6

390232 • 39χ25εκ.
BC: 3426470002998
Συσκ: 6

ταψί τετράγωνο 

390227 • 25χ25εκ.
BC: 3426470003001
Συσκ: 6

ταψί στρογγυλo

382800 • 26εκ.
BC: 3137610000834
Συσκ: 6

Ραβιeρα οβaλ

322100 • 21x13εκ.
BC: 3137610000605
Συσκ: 10
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χαµηλή
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νέο!
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χαµηλή
τιµή

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΠΟΛ ΑΝΑΜΙΞΗΣ 
2Λ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ

333180 • 21χ21χ11.5εκ.
BC: 3426470023337
Συσκ: 6

	 Πολυχρηστικά πυράντοχα
δοχεία αποθήκευσης & μαγειρέματος

Μία σειρά - αμέτρητες χρήσεις!

•	Χωρίς το καπάκι χρησιμοποιήστε τα σαν συμβατικά πυράντοχα ταψιά. 
	 Μαγειρεύουν γρήγορα σε θερμοκρασίες έως 300°C 
•	Χρησιμοποιήστε τα μικρότερα μεγέθη για να σερβίρετε εντυπωσιακές ατομικές μερίδες 
•	Αποθηκεύστε το φαγητό που περίσσεψε, τοποθετώντας το καπάκι & βάζοντας 
	 το Cook & Store στο ψυγείο
•	Ζεστάνετε απευθείας από το ψυγείο σε συμβατικό φούρνο ή στα μικροκύματα 
•	Προετοιμάστε φαγητό για όλη την εβδομάδα και αποθηκεύστε το στην κατάψυξη. 
	 Έπειτα ψήστε απευθείας στο φούρνο, αφαιρώντας μόνο το καπάκι
•	Χρησιμοποιήστε το Cook & Store για να μεταφέρετε φαγητό στη δουλειά 
	 ή οπουδήποτε αλλού 

ορθογωνιο
2,7Λ 1.25Λ 0,4Λ 1,5Λ 0,75Λ

333216 • 28x20x8εκ.
BC: 3426470020138
Συσκ: 5

333215 • 23x15x6,5εκ.
BC: 3426470020121
Συσκ: 6

333214 • 17x10x5εκ.
BC: 3426470020114
Συσκ: 6

333217 • 28x20x5εκ.
BC: 3426470023078
Συσκ: 5

333213 • 23x15x4,5εκ.
BC: 3426470021975
Συσκ: 6

στρογγυλο
2,6Λ 1,2Λ

333208 • 26εκ.
BC: 3426470020077
Συσκ: 6

333207 • 20εκ.
BC: 3426470020060
Συσκ: 5

τετραγωνο
2,3Λ 1,05Λ

333212 • 25x22x7εκ.
BC: 3426470020107
Συσκ: 5

333211 • 20x17x5.5εκ.
BC: 3426470020091
Συσκ: 6 

10
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Πυράντοχα γυάλινα σκεύη ζαχαροπλαστικής

Φορμα ταρτας στρογγυλη βαθεια

381800 • 26εκ. 
BC: 3137610000797
Συσκ: 6

Φορμα ταρτας στρογγυλη

381400 • 30εκ. 
BC: 3137610000773
Συσκ: 6

Φορμα σουφλε

383300 • 21εκ. 
BC: 3137610000865
Συσκ: 4

Μπωλ ζελε καραμελε

386400 • 9εκ. 
BC: 3137610000957
Συσκ: 12
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Αντικολλητικά σκεύη

•	Αντικολλητικά ταψιά με εσωτερική και εξωτερική αντικολλητική επίστρωση
•	Κατασκευασμένα από Carbon Steel, ένα ιδιαίτερα ανθεκτικό υλικό, 
	 που κατανέμει ομοιόμορφα τη θερμοκρασία 
•	Διαθέτουν εργονομικές λαβές για μεγαλύτερη ασφάλεια και ευκολία 
•	Ιδιαίτερα ανθεκτικά σε υψηλές θερμοκρασίες έως 230°C
•	Κατάλληλα για χρήση σε παραδοσιακό φούρνο και φούρνο μικροκυμάτων 
•	Η σειρά καλύπτεται με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας για τον καινοτόμο σχεδιασμό της

Ταψι αντικολλητικο στρογγυλο 

322204 • 30εκ.
BC: 3426470021661
Συσκ: 6

322205 • 34εκ.
BC: 3426470021678
Συσκ: 6

ΤΑΨΙ ΓΙΑ ΠΙΤΣΑ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ

322552 • 30εκ.
BC: 3426470010436
Συσκ: 6

ΦΟΡΜΑ ΚΕΙΚ ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ

322551 • 30εκ.
BC: 3426470010405
Συσκ: 6

ΤΑΨΙ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ 

322199 • 30εκ.
BC: 3426470024556
Συσκ: 6

322201 • 35εκ.
BC: 3426470010375
Συσκ: 6

322202 • 40εκ.
BC: 3426470011792
Συσκ: 6

νέο!
νέα
χαµηλή
τιµή
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Ανοξείδωτα σκεύη

•	Σύστημα στραγγίσματος στο καπάκι και διπλό στόμιο εκροής υγρών
• Πάτος 3 στρώσεων τύπου capsule
•	Eνσωματωμένη κλίμακα δοσομέτρησης
•	Λαβές σιλικόνης
•	Πυράντοχο γυάλινο καπάκι 
•	Τα αντικολλητικά σκεύη διαθέτουν ενισχυμένη τριπλή αντικολλητική επίστρωση χωρίς PFOA.

Χύτρα με γυαλινο κΑΠΑΚΙ & συστημα 
στραγγισματοσ

335520 • 20εκ.
BC: 3426470008389
Συσκ: 2

335524 • 24εκ. 
BC: 3426470009041
Συσκ: 2

Κατσαρoλα γaλακτος με γυαλινο κΑΠΑΚΙ
& ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΟΣ

335516 • 16εκ.
BC: 3426470008440
Συσκ: 4

335518 • 18εκ.
BC: 3426470008464
Συσκ: 2

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΓΚΡΙΛΙΕΡΑ 

335521 • 24x21εκ.
BC: 3426470008532
Συσκ: 3

Χύτρα με γυαλινο κΑΠΑΚΙ

335526 • 26εκ. 
BC: 3426470009058
Συσκ: 2 

335528 • 28εκ.
BC: 3426470009065
Συσκ: 2

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΣΩΤΕΖΑ ΜΕ ΓΥΑΛino ΚΑΠΑΚΙ 
& ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΟΣ

335624 • 24εκ.
BC: 3426470008518
Συσκ: 2

ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ Τηγανι

335720 • 20εκ.
BC: 3426470008402
Συσκ: 4

335724 •24εκ. 
BC: 3426470008419
Συσκ: 3

335726 • 26εκ.
BC: 3426470009089
Συσκ: 4
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Πυραντοχα γυαλινα σκευη

Αξεσουάρ σιλικόνης

•	Ανθεκτικά: σχεδιασμένα για καθημερινή σκληρή χρήση
•	Δεν σπάνε, δεν αλλοιώνεται η επιφάνειά τους, δε διατηρούν οσμές και πλένονται 
	 εύκολα και στο πλυντήριο πιάτων
•	Τα αξεσουάρ σιλικόνης αντέχουν σε υψηλές θερμοκρασίες, έως 240°C
•	Ιδανικά για αντικολλητικά σκεύη 
•	Ασφαλή, ποιοτικά, πολυχρηστικά, με την εγγύηση του ονόματος της Pyrex

ακαυστη κουταλα-
σπατουλα

303156 • 29εκ.
BC: 3426470020534
Συσκ: 16

ακαυστη τρυπητη 
κουταλα

303158 • 33εκ.
BC: 3426470020497
Συσκ: 16

ακαυστη σπατουλα

303157 • 27εκ
BC: 3426470020527
Συσκ: 32

Αναδευτηρας

303150 • 28εκ.
BC: 3426470020541
Συσκ: 16

Ψαλιδι

303152 • 22εκ.
BC: 3426470020589
Συσκ: 16

Αποφλοιωτης

303155 • 23εκ.
BC: 3426470020572
Συσκ: 16

ακαυστη επιπεδη 
σπατουλα

303159 • 32εκ.
BC: 3426470020671
Συσκ: 32

ΦΟρμα τΑρτας στρογγυλΗ 

327803 • 27εκ.
BC: 3426470010160
Συσκ: 8

ΤαψΙ ΟρθογΩνιο

327237 • 39χ24εκ. 
BC: 3426470019972
Συσκ: 6

ΤαψΙ ΟβΑλ

327347 • 39χ27εκ.
BC: 3426470010146
Συσκ: 4

•	Ανθεκτικότητα σε θερμοκρασίες από -40°C έως 300°C
•	Απόλυτα υγιεινά, χάρη στη μη πορώδη επιφάνειά τους
•	Κατάλληλα για χρήση σε συμβατικό φούρνο και φούρνο μικροκυμάτων, γκριλ, 
	 πλυντήριο πιάτων, ψυγείο και κατάψυξη
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Made in
France

-	Τα μοναδικά κεραμικά σκεύη που 
	 μαγειρεύουν εξίσου νόστιμα στο μάτι 
	 και στο φούρνο
-	Κατάλληλα για όλους τους τύπους 
	 φούρνων και εστιών
-	Μεγάλη αντοχή σε διακυμάνσεις 
	 θερμοκρασίας, σε σπασίματα και 
	 σε σκληρή χρήση, χάρη στην ειδική 
	 επεξεργασία υάλωσης & ψησίματος. 
-	Aπόλυτα λεία, μη πορώδης επιφάνεια 
	 για εύκολο καθαρισμό
-	Κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων
-	Η παραγωγή των προϊόντων 
	 περιλαμβάνει μόνο φυσικά υλικά 
	 και έχει σχεδιαστεί ώστε να έχει το 
	 μικρότερο δυνατό αντίκτυπο στο 
	 περιβάλλον
-	Από το 1850 κατασκευάζονται στη 
	Γ αλλία, με την εμπειρία, την παράδοση 
	 και το μεράκι 6 γενεών

Κεραμικές γάστρες 
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Κεραμικές γάστρες

ΓΑΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΚΟΚΚΙΝΗ flame

876552 • 6,7λ.
BC: 3289316145705
Συσκ: 1

ΓΑΣΤΡΑ ΟΒΑΛ ΚΟΚΚΙΝΗ flame

870560 • 6λ.
BC: 3289316145606
Συσκ:1

ΓΑΣΤΡΑ ΟΒΑΛ ΚΟΚΚΙΝΗ FLAME

876548 • 3λ.
BC: 3289316145477
Συσκ: 1

ΜΑΡΟΚΙΝΟ ΣΚΕΥΟΣ TAJINE ΜΑΥΡΟ flame

876556 • 32εκ.
BC: 3289317155321
Συσκ: 1

ΓΑΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΑΥΡΗ flame

876550 • 6,7λ.
BC: 3289317145704
Συσκ: 1

ΓΑΣΤΡΑ ΟΒΑΛ ΜΑΥΡΗ flame

876547 • 6λ.
BC: 3289317145607
Συσκ: 1

ΓΑΣΤΡΑ ΟΒΑΛ ΜΑΥΡΗ FLAME

876546 • 3λ.
BC: 3289317145476
Συσκ: 1
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Εξουσιοδοτημένα κέντρα επισκευών
περιοχη	 επωνυμια	 διευθυνση	 τηλεφωνο	 φαξ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ SERVICE	 ΑΘΑΝ.ΚΟΥΜΠΗΣ ΕΠΕ	 ΑΡΤΗΣ 51 & ΣΑΜΟΥΗΛ ΙΛΙΟΝ	 210 8822201	 210 8838748
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	 ΜΑΤΘΑΙΟΥ Γ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 ΣΟΥΛΙΟΥ 64	 210 6009996	 210-6669068
ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ	 ΑΣΛΑΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	 ΧΕΛΜΟΥ 17	 210 8141453	
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	 ΠΟΛΥΔΟΥΛΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΠΑΝΟΡΜΟΥ 8	 210 6427027	 210 6440517
ΑΡΤΕΜΙΣ (ΛΟΥΤΣΑ)	 ΔΑΦΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	 ΑΥΡΑΣ 21 & ΑΜΦΙΤΡΙΤΗΣ	 22940 83280	 22940 83280
ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ	 ΜΟΥΣΤΑΚΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	 ΟΜΗΡΟΥ 3	 210 6825144	
ΒΥΡΩΝΑΣ	 ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.	 ΚΥΠΡΟΥ 28	 210 7641636	 210 7641636
ΓΑΛΑΤΣΙ	 ΡΟΥΤΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	 ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18-20	 210 2136119	 210 2136119
ΓΛΥΦΑΔΑ	 ΛΑΜΠΙΡΗ ΜΕΤΑΞΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ	 ΚΥΠΡΟΥ 80	 210 8943608	 210 8947376
ΕΛΕΥΣΙΝΑ	 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ	 ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 81	 210 5561997	 210 5561997
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	 ΝΙΚΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 95	 210 9967784	 210 6201297
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	 ΡΟΔΗΣ ΙΣ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 28	 210 4941805	 210 4943843
ΚΟΡΩΠΙ	 ΝΙΚΟΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΚΥΠΡΟΥ 80	 210 6626959	 210 6625924
ΜΕΓΑΡΑ	 ΤΣΕΓΚΕΛΗ ΔΗΜ. ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 75	 22960 80444	 22960 80444
ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ	 ΠΑΠΠΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	 ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 7	 210 6209154	 210 6209154
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	 ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΧΡ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4	 210 2796031	 210 2757097
ΠΑΓΚΡΑΤΙ	 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΖΗΝΟΔΟΤΟΥ 14-16	 210 7520120	 210 7521773
ΠΑΛΛΗΝΗ	 ΜΑΤΘΑΙΟΥ Γ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 ΕΘΝ.ΑΝΤ/ΣΕΩΣ & ΦΕΙΔΙΠΠΙΔΟΥ	 210 6669068	 210 6669068
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	 ΜΗΤΣΕΣ Π.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 116	 210 4121989	 210 4224397
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	 ΜΠΟΤΩΝΗΣ Α-ΦΡΟΥΣΙΟΣ Σ. ΟΕ	 ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 7	 210 5771477	 210 5757195
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	 ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	 ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ 41	 210 3463789	 210 3463789
ΧΑΙΔΑΡΙ	 ΤΣΕΓΚΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ 80	 210 5820112	 210 5820112
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ	 ΧΑΙΜΑΝΤΑ 19	 210 6848631	 210 6894791
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΝΗΣΙΩΝ
ΑΓΡΙΝΙΟ	 ΛΙΑΤΣΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	 ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 121	 26410 44810	 26410 44810
ΑΙΓΙΟ	 ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ-ΜΠΟΔΙΩΤΗΣ	 ΧΙΛ.ΟΡΕΙΝΟΥ 17	 26910 24847	
ΑΜΑΛΙΑΔΑ	 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ Γ.&Κ.ΟΕ	 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 12	 26220 23666	 26220 23686
ΑΡΓΟΣ	 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΝΑ	 ΝΑΥΠΛΙΟΥ 20	 27510 26400	 27510 69600
ΖΑΚΥΝΘΟΣ	 ΣΤΑΜΙΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 	 ΑΓΙΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ 40	 26950 26827	 26950 44420
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	 ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ Σ. ΑΝΤ.	 ΛΕΩΦ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91	 2810 254040	 2810 254590
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	 ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ-ΜΕΛΑΚΗΣ	 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 36	 2810 330523
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	 ΝΑΣΤΟΥ ΑΦΟΙ	 ΠΟΥΚΕΒΙΛ 2	 26510 33819	  
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ	 ΚΑΝΑΡΗ 36 & ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ	 27210 88155	
ΚΕΡΚΥΡΑ	 ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΡΜΟΡΑ 2	 26610 42825	 26610 21586
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ	 ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΣΟΥΗΔΙΑΣ 111 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	 26710 24050	
ΚΟΡΙΝΘΟΣ	 ΒΕΛΙΖΙΩΤΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓIOΣ	 ΕΡΜΟΥ 89	 27410 24352	 27410 20046
ΛΑΜΙΑ	 ΑΛΕΞΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 	 ΡΟΖΑΚΗ ΑΓΓΕΛΗ 53	 22310 47053	 22310 27110
ΛΕΙΒΑΔΙΑ	 ΣΕΓΡΕΔΟΣ Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΣ	 ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 28	 22610 22950	 22610 22950
ΛΕΥΚΑΔΑ	 ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 	 ΣΤΡ.ΤΣΕΓΓΟΥ 20	 26450 25201	 26450 25201
ΠΑΤΡΑ	 ΔΟΥΒΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	 ΜΙΑΟΥΛΗ 49 26222	 2610 314314	 2610 320805
ΡΕΘΥΜΝΟ	 ΜΠΡΟΚΑΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	 ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 13	 28310 54320	 28310 54320
ΣΠΑΡΤΗ	 ΤΡΟΥΓΚΑΚΟΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ	 ΜΕΝΕΛΑΟΥ 53	 27310 20003	 27310 20003
ΣΚΥΡΟΣ	 ΟΥΡΑΝΗΣ ΚΩ/ΝΟΣ	 ΚΟΝΔΥΛΙ	 22220 92530	 22220 92530
ΧΑΛΚΙΔΑ	 ΚΙΣΣΟΥΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	 ΠΑΠΑΣΚΙΑΔΑ 4	 22210 79007
ΧΑΝΙΑ	 ΣΑΗΣ ΜΠΡΟΚΑΛΑΚΗΣ	 ΖΥΝΒΡΑΚΑΚΗΔΩΝ 20	 28210 70101	 28210 79303
ΧΙΟΣ	 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ	 ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 55	 22710 42371	  
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ BOΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΝΩ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	 ΚΑΜΠΑΣ Γ. & ΣΙΑ ΟΕ	 ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 20	 2310 650315	 2310 669149
ΒΟΛΟΣ	 ΚΡΑΒΑΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 6	 24210 26751	 24210 31215
ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΒΕΛΙΚΑ ΡΩΜΑ 12	 23820 025303	 23820 25625
ΓΡΕΒΕΝΑ	 ΤΖΙΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	 ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ	 24620 80077	 24620 80077
ΔΡΑΜΑ	 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	 ΣΚΡΑ 61Β	 25210 21959	 25210 57716
ΕΔΕΣΣΑ	 ΚΑΤΙΡΔΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΠΕΛΛΗΣ 10	 23810 25117	 23810 25117
ΕΥΟΣΜΟΣ	 ΠΑΤΚΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 20	 2310 771062	 3210 771062
ΘΕΣ/ΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ	 ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ	 Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΤΡ.ΔΟΥΜΠΙΩΤΗ	 2310 512006	
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	 ALFA SERVICE (ΓΟΡΓΙΑΣ/ΓΚΙΝΗΣ)	 ΜΟΡΦΕΩΣ 5	 2310 851951	
ΘΕΣ/ΚΗ - ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	 ΤΡΟΙΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	 ΧΡΙΣΤΟΒΑΣΙΛΗ 3	 2310 421347	
ΚΑΒΑΛΑ	 ΚΟΥΤΖΙΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	 ΟΜΟΝΟΙΑΣ 177 65403	 2510 837838	
ΚΑΡΔΙΤΣΑ	 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	 ΒΑΣΙΑΡΔΑΝΗ 34	 24410 25526	
ΚΑΣΤΟΡΙΑ	 ΧΑΙΡΙΣΤΑΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓ. 	 ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 15	 24670 26504	 24670 26505
ΚΑΤΕΡΙΝΗ	 ΤΖΗΜΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ	 Α’ΠΑΡΟΔΟΣ ΒΟΤΣΗ 5	 23510 37810	 23510 37810
ΚΟΖΑΝΗ	 ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	 Γ.ΤΙΟΛΗ 46	 24610 35888	 24610 49477
ΛΑΡΙΣΑ	 ΚΟΥΡΟΥΤΣΑΛΗΣ Π.-ΠΑΣΧΟΣ O.	 ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 84	 2410 624044	 2410 624045
ΞΑΝΘΗ	 ΠΑΥΛΙΔΗΣ	 ΗΦΑΙΣΤΟΥ 12	 25410 66804	
ΣΕΡΡΕΣ	 ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ ΕΜΜΑΝ.	 ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 73	 23210 59000	 23210 35500
ΤΡΙΚΑΛΑ	 ΚΙΣΚΙΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	 ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 8	 24310 32600	 24310 76863
ΦΛΩΡΙΝΑ	 ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	 Κ.ΒΑΓΓΕΛΗ & 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	 23850 23619	 23850 25640
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ΑΘΗΝΑ
Αγ. Θωμά 27, 15124 Μαρούσι Αθήνα
Τηλ.: 210 61 56 400, Fax: 210 61 99 316

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Στ. Καζαντζίδη 47, Κτίριο Γραφείων Θέρμης, 57001

Τηλ.: 2310 754 586-92, Fax: 2310 754 594
e-mail: benrubi-sda@benrubi.gr

ΚΡΗΤΗ
Ουρανίας 15, 71409 Ηράκλειο Κρήτη

Τηλ./Fax: 2810 325 877
e-mail: creta@benrubi.gr
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